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ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
ПРЕДСТАВИВ ДЖОЗЕФУ БАЙДЕНУ ПРЕДСТАВИВ ДЖОЗЕФУ БАЙДЕНУ 

ПЛАН ПЕРЕМОГИПЛАН ПЕРЕМОГИ
Президент України Володимир Зелен-

ський під час візиту до Вашингтона провів 
зустріч з Президентом США Джозефом 
Байденом, на якій представив План пере-
моги для України.

Зеленський висловив вдячність Байде-
ну за його потужну підтримку та рішення, 
які допомагають захищати українську дер-
жаву та її народ.

«Ми глибоко цінуємо те, що Україна 
й Америка стояли пліч-о-пліч із перших 
митей цього жахливого російського 
вторгнення. Ваша рішучість неймовірно 
важлива для нашої перемоги», – сказав 
Володимир Зеленський.

Він також подякував за наданий пакет 
допомоги на суму 7,9 мільярдів доларів.

Президент України ознайомив Пре-
зидента США з Планом перемоги, а та-
кож лідери обговорили дипломатичні, 
економічні та військові аспекти цього 
плану.

12 жовтня Джозеф Байден має намір 
скликати засідання Контактної групи з 
питань оборони України в Німеччині на 
рівні керівників держав. Лідери України 
та США проведуть двосторонню зустріч, 
щоб підбити підсумки консультацій і ко-
ординувати додаткову допомогу з між-
народними партнерами.

У Вашингтоні Президент України 
Володимир Зеленський зустрівся з ві-
цепрезиденткою Сполучених Штатів 
Америки Камалою Гарріс і представив 
їй План перемоги.

На зустрічі Президент поділився 
його деталями. 

«Для нас це дуже важливо – бути 
повністю зрозумілими й працювати 
в цілковитій координації зі Сполу-
ченими Штатами. Ми віримо, що 
цю війну можна виграти і що спра-
ведливий мир може бути ближчим 
лише зі Сполученими Штатами», – 
сказав Володимир Зеленський.
Глава держави розповів про останні 

події на полі бою, операцію в Курській 
області, а також про російські атаки на 
українську енергетику.

Камала Гарріс зазначила, що це вже її 
сьома зустріч із Володимиром Зеленським, 

і запевнила в непохитній підтримці України. 
За її словами, США продовжать надавати 
безпекову допомогу, необхідну для пере-
моги України.

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРЕДСТАВИВ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРЕДСТАВИВ 
КАМАЛІ ГАРРІС ПЛАН ПЕРЕМОГИ КАМАЛІ ГАРРІС ПЛАН ПЕРЕМОГИ 

У Нью-Йорку відбулася зустріч у 
форматі G7 + Україна, під час якої по-
над 30 країн та ЄС ухвалили Спільну 
декларацію про підтримку відновлен-
ня та реконструкції України.

Головні пункти декларації: всебічне 
сприяння відбудові України, координа-
ція підтримки через Українську плат-
форму донорів, надання додаткової 
фінансової підтримки на суму близько 
50 мільярдів доларів.

Президент США Джо Байден, ви-
ступаючи під час ухвалення декларації, 
підкреслив, що вона засвідчує підтрим-
ку України як зараз, так і в майбутньому.

Президент Володимир Зелен-
ський підкреслив, що  спільне зо-
бов’язання сприятиме відновленню 
України. «Це свідчить про наш спіль-
ний погляд на життя – ми захищаємо 
людей, і ми забезпечуємо людям 
можливість жити», – наголосив він.

У Нью-Йорку Прези-
дент України Володимир 
Зеленський зустрівся із 
45-м Президентом США 
Дональдом Трампом.

«Я думаю, ми має-
мо спільний погляд на 
те, що війна в Україні 
повинна бути зупине-
на. Путін не може пе-
ремогти. Перемогти 
мають українці», – 
сказав Глава держави 
перед початком зу-
стрічі.
Володимир Зелен-

ський зазначив, що треба 
натиснути на російського 
диктатора та примусити 
його до миру, і предста-
вив План перемоги Дональду Трам-
пу, який назвав їхню зустріч хорошим  
знаком.

«Він (Президент України. – Ред.) 

пройшов через пекло, і його країна 
пройшла через таке пекло, через яке 
пройшло небагато країн. Це жахлива 
ситуація», – зазначив Дональд Трамп.
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Понад 550 млн грн спрямував Уряд 
на облаштування шкільних укриттів у 
Миколаївській області. Про це повідомив 
Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль 
26 вересня під час робочої поїздки до ре-
гіону.

За словами Дениса Шмигаля, це один 
із важливих факторів безпеки під час ос-
вітнього процесу. Загалом понад 70% 
шкіл області почали навчання офлайн або 
у змішаній формі.

«Навчання офлайн, де це можливо, 
один із пріоритетів роботи Уряду в освіт-
ній галузі», – підкреслив Прем’єр-міністр.

В одному з навчальних закладів Ми-

колаєва Денис Шмигаль оглянув рекон-
струйоване укриття площею понад 900 
квадратних метрів, де  одночасно можуть 
розміститися 500 учнів.

«Модернізація укриття була прове-
дена за благодійні кошти. Дякую всім, хто 
долучився до збору. Тепер у закладі є все 
необхідне для комфортного й безпечного 
навчання навіть під час повітряних три-
вог», – зазначив Денис Шмигаль.

Під час поїздки Глава Уряду також 
вручив студентам закладів вищої освіти 
Миколаєва сертифікати на академічну 
стипендію Кабінету Міністрів на перший 
семестр цього навчального року.

«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд
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У Кабінеті Міністрів України

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль провів зу-
стріч у Києві з Президенткою Європейської комісії Урсу-
лою фон дер Ляєн.

Очільник українського Уряду привітав її із переобран-
ням на посаду та подякував за неймовірну підтримку.

Під час зустрічі сторони домовилися наприкінці цьо-
го або на початку наступного року провести в Києві спіль-
не засідання Уряду України та Колегії Єврокомісії.

«Вдячні за фінансову допомогу в межах програми 
Ukraine Facility. Отримали вже 12 млрд євро. Сподіваємо-

ся до кінця року одержати усі очікувані 16 
млрд євро. Наступного року розраховуємо 
на підтримку в такому ж обсязі», – сказав 
Прем’єр-міністр.

За словами Глави Уряду, Україна роз-
раховує на започаткування фінансового 
інструменту для нашої держави в новому 
бюджеті ЄС на 2028-2034 роки. Зокрема, 
Україна пропонує збільшити фінансову 
пропозицію для нашої держави з 200 до 
400 млрд євро та запровадити окрему бю-
джетну програму. 

Прем’єр-міністр висловив подяку Урсу-
лі фон дер Ляєн та Європейській комісії за 
започаткування нової програми макрофі-

нансової підтримки на суму 35 млрд євро.
«Цінуємо швидке виділення перших 1,4 млрд євро 

з надприбутків від російських активів на оборону нашої 
держави», – наголосив Денис Шмигаль.

Україна, за його словами, також розраховує на вико-
ристання без обмежень і затримок коштів з Фонду до-
помоги Україні в межах Європейського фонду миру для 
компенсації державам-членам ЄС витрат на закупівлю 
озброєння для України від українських виробників.

Сторони також обговорили план Єврокомісії, що пе-
редбачає 10 конкретних кроків солідарності з Україною в 
енергетиці.

«Це постачання засобів резервного живлення, уста-
новок для децентралізованої генерації і збільшення 
можливостей імпорту електроенергії з ЄС», – зазначив 
Прем’єр-міністр.

Під час зустрічі Денис Шмигаль запропонував Урсулі 
фон дер Ляєн реалізувати соціально-відповідальний про-
ект – здорове харчування в школах для українських дітей 
1-4 класів.

«Цей проект реалізується за ініціативи та підтрим-
ки першої леді України Олени Зеленської. Усі наші діти 
страждають від війни, і  така підтримка є для них дуже 
необхідною», – наголосив Прем’єр-міністр.

Зі свого боку Урсула фон дер Ляєн зазначила, що буде 
рада приєднатися до даної програми, адже це підтримає 
український дітей, родини та громади.

Денис Шмигаль подякував Президентці Єврокомісії 
за особисте лідерство в прискоренні євроінтеграційних 
процесів, за підтримку України у всьому спектрі питань: 
«Ми всі впевнені, що наші спільні зусилля зроблять Укра-
їну та Європейський Союз сильнішими та успішнішими».
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Міністр культури та стратегічних кому-
нікацій України Микола Точицький провів 
зустріч із заступницею Міністра культур-
ної спадщини Канади Ізабель Монду, 
під час якої обговорили важливі питання 
двосторонньої співпраці. Особливу увагу 
було приділено боротьбі з дезінформа-
цією, зокрема протидії впливу російської 
пропаганди через кіноіндустрію.

Також учасники перемовин акценту-
вали на важливості стратегічних комуніка-
цій задля протидії інформаційним атакам 
росії і формуванню об’єктивного уявлен-
ня про історію та культуру України у світі.

Окремою темою було обговорено 
завершення проекту будівництва Наці-
онального музею Голодомору-геноциду 
в Києві, що є важливим кроком у збере-
женні історичної пам’яті про одну з най-
трагічніших сторінок в історії України.

Ця зустріч свідчить про зміцнення 
співпраці між Україною та Канадою у 
сфері культури та стратегічних комуні-
каціях, що сприятиме подальшому по-
силенню культурних та дипломатичних 
зв’язків між двома країнами.

kmu.gov.ua

УКРАЇНА ТА КАНАДА:  
НОВІ КРОКИ В ПРОТИДІЇ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ 
ТА ПІДТРИМЦІ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

Уряд минулого тижня затвердив 
проект Державного бюджету на 2025 
рік. Днями цей документ був представ-
лений у Верховній Раді. Про це повідо-
мив Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

За його словами, очікується, що до-
ходи бюджету зростуть майже на 30%, а 
видатки – майже на 20%. 

«Оборона та безпека країни – це 
ключовий пріоритет. На наступний рік 
закладаємо 2,2 трлн грн. Бюджет на 
озброєння і військову техніку пропо-
нуємо збільшити на 65%. Це зростан-
ня майже на 300 млрд грн. Буде 
значно більше українських ракет, дро-
нів, техніки, снарядів», – наголосив 
Прем’єр-міністр.

Як відзначив Денис Шмигаль, усі 
гроші платників податків Уряд знову 
спрямовуватиме саме на фінансування 
військових потреб. Інші пріоритети, такі 
як соціальні програми, освіта, медици-
на, допомагатимуть фінансувати наші 
міжнародні партнери.

Глава Уряду повідомив, що наступ-
ного року потреба у зовнішньому бю-
джетному фінансуванні складе близь-
ко 38 млрд доларів. Ведеться активна 

робота з МВФ, ЄС та усіма ключовими 
партнерами, щоб залучити ці кошти з 
різних джерел.

«Однак для того, щоб повною мі-
рою закрити весь дефіцит бюджету, 
необхідно нарешті використати замо-
рожені на Заході російські активи. Тому 
одним із головних завдань зараз є пого-
дження механізму, за яким Україна вже 
наприкінці року зможе отримати 50 
млрд доларів завдяки цим замороже-
ним активам агресора», – підкреслив 
Денис Шмигаль.

Прем’єр-міністр також подякував 
Парламенту, який цього тижня під-
тримав урядові ініціативі щодо збіль-
шення видатків на українську армію та 
оборону. 

«Майже 500 млрд грн буде додат-
ково направлено на зарплати нашим 
військовослужбовцям, на техніку та 
зброю, на фортифікації, на інше забез-
печення, яке рятує життя і наближає 
нашу перемогу. Тепер очікуємо, що 
Верховна Рада ухвалить і законопроект, 
який допоможе покрити ці додаткові 
видатки», – відзначив очільник Уряду.

kmu.gov.ua

ПРЕМ’ЄР-МІНІСТР: ОБОРОНА ТА ПРЕМ’ЄР-МІНІСТР: ОБОРОНА ТА 
БЕЗПЕКА КРАЇНИ – ЦЕ КЛЮЧОВИЙ БЕЗПЕКА КРАЇНИ – ЦЕ КЛЮЧОВИЙ 

ПРІОРИТЕТ, НА НАСТУПНИЙ РІК ПРІОРИТЕТ, НА НАСТУПНИЙ РІК 
ЗАКЛАДАЄМО 2,2 ЗАКЛАДАЄМО 2,2 трлн грнтрлн грн

На Миколаївщині Денис Шмигаль На Миколаївщині Денис Шмигаль 
оглянув шкільне укриття, поспілкувався оглянув шкільне укриття, поспілкувався 

з учнями та вручив студентам з учнями та вручив студентам 
сертифікати на стипендію КМУсертифікати на стипендію КМУ



Заступник Міністра внутрішніх справ України у 
своєму інтерв’ю інформагентству Укрінформ роз-
повів про те, як буде функціонувати єдина система 
відеомоніторингу за законопроектом, ініційованим 
та розробленим МВС.

За словами Леоніда Тимченка, наразі Нацпо-
ліція має доступ майже до 60 тис. камер відеоспо-
стереження, які розподілені у різних структурах і 
об’єднані у різні системи регіонального і місцевого 
рівнів. На найвищому рівні ці камери об’єднані ін-
теграційною платформою Національної поліції. У 
планах МВС – об’єднати усі наявні рівні в один, який 
буде розташований у Міністерстві. До цієї верхньо-
рівневої платформи можуть бути приєднані понад 
600 систем, які вже розгорнуті на території України.

«Відповідно до рекомендацій фахівців з ін-
формаційної безпеки, мусить бути єдиний адмі-
ністратор. Тоді легше адмініструвати, визначити 
відповідального та впроваджувати єдині стандарти 
з інформаційної безпеки. Якщо стандартів немає, і 
відповідальність розпорошена серед 600 адміні-
страторів наявних систем, то вразливостей набагато 
більше», – пояснює заступник Міністра.

Законопроект про єдину систему відеомоні-
торингу, який зараз знаходиться на розгляді в Пар-
ламенті, передбачає, що МВС визначатиме права 
адміністраторів, терміни зберігання та обсяги інфор-
мації, а також – обов’язкове логування всіх доступів.

«Співробітник зі свого автоматизованого робо-
чого місця, яке дає змогу перевірити, наприклад, 
будь-який автомобіль, залишає свій «слід». І ми 
завжди зможемо подивитися, хто саме і з яких при-
чин переглядав рух того чи іншого транспортного 
засобу або тієї чи іншої особи», – говорить Леонід 
Тимченко.

Наразі законодавством України не визначено 
строки зберігання записів з відеокамер. Тому МВС піс-
ля ухвалення законопроєкту розробить рекомендації 
для різних структур, в яких буде прописано, скільки 
часу вони повинні зберігати таку інформацію.

«Є випадки, коли 
правоохоронці звер-
таються до адміністра-
торів якоїсь системи, 
щоби отримати дані 
про рух транспорту або 
про дії певних осіб – 
можливих потерпілих 
чи злочинців. Адміні-
стратор каже, що у них інформація не зберігається, 
а просто встановлена відеокамера. Це може бути 
муляж або онлайн-камера, яка не зберігає запис. 
Тому ми розробимо відповідні рекомендації щодо 
мінімальних термінів збереження даних. Ці термі-
ни складатимуть від одного місяця до року, якщо 
йдеться про розкриття злочину», – зазначив заступ-
ник Міністра.

Він зауважив, що в єдиній системі відеомоніто-
рингу не застосовуватиметься програмне забезпе-
чення, яке було виготовлене в рф або в країнах, які 
підтримують ворога.

Леонід Тимченко також розказав про систему 
перевірки співробітників системи МВС, які вже ма-
ють доступ до камер відеоспостережень: «Усі спів-
робітники підписують зобов’язання про нерозголо-
шення. Вони відповідальні за можливе поширення 
цієї інформації не для службової мети. Щоденно 
проводиться вибіркова перевірка працівників. Один 
раз на місяць є огляди, про які звітують керівництву 
регіональних підрозділів та особовому складу щодо 
належного або неналежного використання інфор-
мації відеомоніторингу».

Заступник Міністра внутрішніх справ у своєму 
інтерв’ю Укрінформ також розповів про те, як напов-
нюється Єдиний реєстр зброї, реалізацію проєкту 
з пошуку та ідентифікації осіб, зниклих безвісти за 
особливих обставин, цифрові сервіси МВС, масшта-
бування проекту Служби 112, Електронний кабінет 
постраждалого.

kmu.gov.ua

Голова Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій Андрій Даник про-
вів зустріч із Президенткою Європейської 
комісії Урсулою фон дер Ляєн.

На території однієї з пожежно-ря-
тувальних частин Києва вони оглянули 
фпункт незламності та енергообладнання, 
зокрема електрогенератори високої потуж-
ності, які Євросоюз передав Україні для за-
безпечення потреб цивільного населення в 
умовах війни.

Крім того, Президентка ЄК ознайо-
милася зі зразками пожежної техніки та 
обладнанням, яке використовується для 

гасіння пожеж, в тому числі на об’єктах кри-
тичної інфраструктури, та поспілкувалася з 
рятувальниками щодо їхньої роботи під час 
ліквідації наслідків ворожих обстрілів.

Урсула фон дер Ляєн подякувала над-
звичайникам України за їхню мужність та 
порятунок людей.

Своєю чергою Андрій Даник подякував 
Президентці Єврокомісії за підтримку та 
допомогу. Він наголосив, що їхня зустріч є 
чудовою можливістю для обговорення по-
дальших кроків співпраці, реалізації спіль-
них проєктів у сфері цивільного захисту.

ДСНС України
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Благодійний Фонд

МІНІСТЕРСТВО  МІНІСТЕРСТВО  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ПРЕЗЕНТУВАЛО КНИГУ  ПРЕЗЕНТУВАЛО КНИГУ  
ПАМ’ЯТІ ОРГАНІВ  ПАМ’ЯТІ ОРГАНІВ  

СИСТЕМИ МВССИСТЕМИ МВС
Міністерство внутрішніх справ України презен-

тувало електронний ресурс «Книга пам’яті органів 
системи МВС» з інформацією про Героїв, які заги-
нули, боронячи нашу свободу та майбутнє.

Ознайомитись з Книгою пам’яті органів систе-
ми МВС, а також залишити відгук можна за поси-
ланням: https://memory-book.mvs.gov.ua.

Ігор Клименко за дорученням Пре-
зидента України зустрівся з Надзви-
чайним і Повноважним Послом Порту-
гальської Республіки в Україні Антоніу 
Вашку Алвеш Машадом. Про це Міністр 
внутрішніх справ України повідомив у 
своєму офіційному Telegram-каналі.

«Португалія зараз страждає від 
масштабних пожеж, які охопили цен-
тральну та північну частини країни. На 
жаль, є загиблі та травмовані. Спека та 
шквальний вітер ускладнюють гасіння 

вогню. Тож запропонував пану Послу 
допомогу від українських рятувальників. 
ДСНС має спеціалізований пожежний лі-
так та підготовлених фахівців для роботи 
в таких умовах», – зазначив Глава МВС. 

За час повномасштабного вторгнен-
ня українські рятувальники отримали 
унікальний досвід роботи в умовах над-
звичайних ситуацій, тож готові допома-
гати партнерам України у біді.

Департамент комунікації  
МВС України

ІГОР КЛИМЕНКО ЗУСТРІВСЯ ІГОР КЛИМЕНКО ЗУСТРІВСЯ 
З НАДЗВИЧАЙНИМ І ПОВНОВАЖНИМ З НАДЗВИЧАЙНИМ І ПОВНОВАЖНИМ 

ПОСЛОМ ПОРТУГАЛЬСЬКОЇ ПОСЛОМ ПОРТУГАЛЬСЬКОЇ 
РЕСПУБЛІКИ В УКРАЇНІ  РЕСПУБЛІКИ В УКРАЇНІ  

АНТОНІУ ВАШКУ АЛВЕШ МАШАДОМАНТОНІУ ВАШКУ АЛВЕШ МАШАДОМ

ГОЛОВА ДСНС УКРАЇНИ ЗУСТРІВСЯ ГОЛОВА ДСНС УКРАЇНИ ЗУСТРІВСЯ 
ІЗ ПРЕЗИДЕНТКОЮ ЄВРОКОМІСІЇ ІЗ ПРЕЗИДЕНТКОЮ ЄВРОКОМІСІЇ 

УРСУЛОЮ ФОН ДЕР ЛЯЄНУРСУЛОЮ ФОН ДЕР ЛЯЄН

СИСТЕМА ВІДЕОМОНІТОРИНГУ СИСТЕМА ВІДЕОМОНІТОРИНГУ 
ПОВИННА МАТИ ЄДИНОГО ПОВИННА МАТИ ЄДИНОГО 
АДМІНІСТРАТОРА, – ЛЕОНІД ТИМЧЕНКОАДМІНІСТРАТОРА, – ЛЕОНІД ТИМЧЕНКО

https://memory-book.mvs.gov.ua/


До Черкащини масово прибува-
ють паломники-хасиди для святкуван-
ня з 2 по 4 жовтня в місті Умань Рош 
га-Шана — юдейського нового року. 
У місті вже посилено заходи безпеки.

Саме посиленню безпеки під 
час проведення святкових заходів 
та перебування іноземних гро-
мадян в Україні була присвячена 
міжвідомча нарада у місті Умань 
Черкаської області за участі керів-
ного складу Національної поліції 
України, Державної служби Укра-
їни з надзвичайних питань, Адмі-
ністрації Державної прикордонної 
служби, представників Управління 
служби безпеки в Черкаській об-
ласті, Головного управління Націо-
нальної гвардії, апарату Державної 
міграційної служби, очільників Чер-
каської військової адміністрації і 
міста Умань та представника поліції 
Держави Ізраїль.

З 23 вересня у місті Умань за-
працював особливий режим в’їзду 
та виїзду з міста. Встановлено пе-
ресувний ситуаційний центр, який 
технічно оснащений задля контр-
олю й безпеки на вулицях під час 
святкувань, у посиленому режимі 
працюють патрульна поліція та 
інші правоохоронні відомства. До 
Умані прибули поліцейські Ізра-
їлю. Разом з українськими коле-
гами вони несуть службу в місцях 
проживання та паломництва ха-
сидів. За дотриманням законно-
сті перебування іноземних гостей 
слідкуватиме підрозділ Централь-
но-південного міжрегіонального 
управління, який технічно посиле-
но спеціалізованим автотранспор-
том та мобільним автоматизова-
ним робочим місцем.

На даний час до Умані вже 
приїхало близько 5 тисяч прочан.

В УМАНІ ПОСИЛЮЮТЬ В УМАНІ ПОСИЛЮЮТЬ 
ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ З НАГОДИ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ З НАГОДИ 

СВЯТКУВАННЯ РОШ ГА-ШАНАСВЯТКУВАННЯ РОШ ГА-ШАНА 20 серпня 2024 року Верхо-
вна Рада прийняла Закон України 
№ 3897-ІХ «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо 
правового статусу іноземців та 
осіб без громадянства, які беруть 
участь у захисті територіальної 
цілісності та недоторканності 
України», який набирає чинності 
через три місяці з дня його опу-
блікування, тобто з 24.11.2024 р., 
окрім деяких його положень, які 
набрали чинності з 25.08.2024 р.

Так, з 25.08.2024 р. цим Зако-
ном передбачено наступне.

З 25 серпня 2024 року при-
пиняється прийняття та розгляд 
заяв про набуття громадянства 
України, поданих до набрання 
чинності цим Законом, від гро-
мадян Російської Федерації до 
спливу 12 місяців з дня припи-
нення чи скасування воєнного 
стану в Україні, введеного Указом 
Президента України «Про вве-
дення воєнного стану в Україні» 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердже-
ним Законом України «Про затвердження Указу 
Президента України «Про введення воєнного 
стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102–
IX, окрім таких категорій осіб:
 які мають визначні заслуги перед Украї-

ною чи прийняття яких до громадянства 
України становить державний інтерес для 
України, їх подружжя;

 які в установленому законодавством 
України порядку проходять/проходили 
військову службу за контрактом у Зброй-
них силах України, Державній спеціальній 
службі транспорту або Національній гвар-
дії України, їх подружжя;

 які в установленому законодавством Укра-
їни порядку отримали посвідку на тимча-
сове проживання відповідно до частини 
двадцять четвертої статті 4 Закону України 
«Про правовий статус іноземців та осіб без 
громадянства», їх подружжя;

 неповнолітніх дітей, які мають законні під-
стави для набуття громадянства України.

Громадяни Російської Федерації та громадя-
ни Республіки Білорусь, які в період з 24 лютого 
2020 року набули громадянство України відпо-
відно до Закону України «Про громадянство 
України» і подали зобов’язання припинити іно-
земне громадянство, можуть подати документ 
про припинення іноземного громадянства про-
тягом 12 місяців з дня припинення чи скасування 
воєнного стану в Україні, якщо строк виконання 
поданого зобов’язання сплив.

Передбачено право для іноземців та осіб 
без громадянства,  які проходять військову служ-
бу за контрактом у Збройних силах України, Дер-
жавній спеціальній службі транспорту або Наці-
ональній гвардії України чи проходять військову 
службу за контрактом у Збройних силах України, 
Державній спеціальній службі транспорту або 
Національній гвардії України та нагороджені 
державною нагородою України або які в уста-

новленому законодавством України порядку 
проходили військову службу за контрактом у 
Збройних силах України, Державній спеціальній 
службі транспорту або Національній гвардії Укра-
їни, контракт яких припинено, та звільнені з вій-
ськової служби з підстав, передбачених підпунк-
тами «а», «б», «в» пунктів 1, 2, підпунктами «а», 
«б» пункту 3 частини п’ятої статті 26 Закону Укра-
їни «Про військовий обов’язок і військову служ-
бу» для набуття громадянства України  подавати 
разом з військовим квитком/військово-обліко-
вим документом паспортний документ, термін 
дії якого закінчився або який підлягає обміну, у 
разі якщо за отриманням нового документа осо-
ба зобов’язана звернутися до органів державної 
влади країни громадянської належності або кра-
їни попереднього постійного проживання, якщо 
така країна вчинила акт збройної агресії проти 
України або не визнає територіальну цілісність 
та суверенітет України, або відмовляється визна-
вати протиправність посягань на територіальну 
цілісність та суверенітет України, зокрема голосу-
вала проти Резолюції Генеральної Асамблеї Ор-
ганізації Об’єднаних Націй «Про територіальну 
цілісність України» від 27 березня 2014 року № 
68/262.

Врегульовано питання можливості протягом 
12 місяців з дня набрання чинності цим Законом 
подати декларацію про відмову від іноземного 
громадянства в разі неможливості виконати зо-
бов’язання припинити іноземне громадянство 
для іноземців, які беруть участь у захисті тери-
торіальної цілісності та недоторканності України, 
та які набули громадянство України у період з  1 
січня 2018 року до дня набрання чинності цим 
Законом.

З метою забезпечення реалізації положень 
цього Закону України Державною міграційною 
службою України вживаються заходи щодо вне-
сення змін до відповідних нормативно-правових 
актів та приведення їх у відповідність із цим За-
коном.

dmsu.gov.ua
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У Державній міграційній службі України

ВРЕГУЛЮВАННЯ  ВРЕГУЛЮВАННЯ  
ПРАВОВОГО СТАТУСУ ПРАВОВОГО СТАТУСУ 

ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ 
ГРОМАДЯНСТВА, ЯКІ БЕРУТЬ ГРОМАДЯНСТВА, ЯКІ БЕРУТЬ 
УЧАСТЬ У ЗАХИСТІ УКРАЇНИУЧАСТЬ У ЗАХИСТІ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА МІГРАЦІЙНА СЛУЖБА ТА РЕДАКЦІЯ  
ГАЗЕТИ «МІГРАЦІЯ» ВІТАЮТЬ З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ

Бажаємо  Вам  міцного здоров’я,  миру, злагоди,   Бажаємо  Вам  міцного здоров’я,  миру, злагоди,   
та нових успіхів у вашій професійній діяльності! та нових успіхів у вашій професійній діяльності! 

Слава Україні!Слава Україні!

Головного редактора   
газети «Міграція» 

з 75-річчям 
Супруновського  

Івана  
Петровича

Начальника ГУ ДМС 
України  

в Одеській області
Погребняк   

Олену  
Геннадіївну

Заступник начальника 
Центрально-південного 

міжрегіонального 
управління ДМС України

Гончаренка  
Володимира   

Олександровича

У Черкасах вручили 
посвідки на тимчасове 
проживання іноземним 
гравцям місцевого фут-
больного клубу

Троє гравців фут-
больного клубу «ЛНЗ» 
(Черкаси) отримали 
посвідки на тимчасове 
проживання в Україні. 
Черкаський «ЛНЗ» під-
писав контракти з про-
фесійними спортсме-
нами, тому підставою 
видачі посвідок стало 
працевлаштування іно-
земців. Такі біометричні 
документи видаються 
строком на один рік з можливістю 
обміну.

Для оформлення посвідки на 
тимчасове проживання необхідно 
звернутися до територіального ор-
гану ДМС за місцем проживання 
іноземця або особи без громадян-
ства з необхідними документами 
(залежно від підстави). Заява для 
оформлення посвідки подається не 
пізніше ніж за 15 робочих днів до 
закінчення встановленого строку 
перебування в Україні.

Отже, власниками біометрич-
них посвідок стали громадяни Гру-
зії, Нігерії та Албанії.

Шота Нонікашвілі – централь-
ний півзахисник, перейшов до 
черкаського футбольного клубу у 
статусі найкращого бомбардира 
грузинської «Іберії 1999».

Ексгравець клубу «Грассхоп-
перс» (Швейцарія) Франціс Момо 
грає нападником у ФК «ЛНЗ».

Айді Дайко – захисник черкась-
кого «ЛНЗ», ексгравець албансько-
го «Лячі» (Албанія) та футболіст 
збірної Албанії U21.

Щиро бажаємо футболістам 
черкаського «ЛНЗ» примноження 
відданих вболівальників, нових 
досягнень та перемог. Пишаємося, 
віримо та вболіваємо за наших!

Зазначимо, що необхідну ін-
формацію про перелік документів 
для отримання адміністративних 
послуг громадяни іноземних дер-
жав мають змогу знайти на сайті 
ДМС України, який доступний і в 
англомовній версії.

Центрально-південне 
 міжрегіональне управління ДМС

У Черкасах вручили посвідки У Черкасах вручили посвідки 
на тимчасове проживання на тимчасове проживання 

іноземним гравцям місцевого іноземним гравцям місцевого 
футбольного клубуфутбольного клубу



Міграційники столиці України під-
бивають підсумки роботи за період з 
початку 2024 року. Результати виявили-
ся показовими навіть на прикладі лише 
одного з підрозділів. Так, з початку року 
співробітники Голосіївського відділу мі-
граційної служби Києва прийняли більш 
як 9500 осіб. При чому понад 2500 – 
улітку. Було надано адміністративні по-
слуги з питань:

оформлення паспор-
тів громадянина України:
 у формі ID-картки – 

майже 2500;
 для виїзду за кордон 

– майже 4500;
 вклеювання фото-

картки до паспорта 
громадянина Украї-
ни зразка 1994 року 
при досягненні 25- та 
45-річного віку – по-
над 2500.
Проведено процеду-

ру встановлення особи 
стосовно 25 заявників, а 
також прийнято та опрацьовано більш 
ніж 90 заяв про набуття громадянства 
України.

Літо було не з легких – аномальна 
спека, перебої зі світлом, трагічна ситуа-
ція з Національною дитячою спеціалізо-
ваною лікарнею «Охматдит» та щоденні 
обстріли нашої країни…

Працівникам відділу інколи доводи-
лося навіть надавати моральну та психо-
логічну підтримку заявникам. Адже вони 
слухали розповіді про втрачені домівки 
та бачили сльози внутрішньо перемі-
щених осіб, які зверталися з питань від-
новлення документів. Попри все, життя 
триває і міграційники тримають адміні-
стративний фронт, рухаються далі, буду-
ючи плани на майбутнє.

«Головними завданнями працівни-
ків міграційної служби залишається ре-
зультативна комунікація з відвідувача-
ми, а також – вільний доступ заявників 
до адміністративних послуг, – зазначив 
заступник начальника Центрального 
міжрегіонального управління ДМС у м. 
Києві та Київській області Дмитро Ле-

меш. – Досягаємо цього, приймаючи по-
зачергово військових ЗСУ. Допомагаємо 
їм відновити втрачені документи, офор-
мити сучасні ID-картки замість паспор-
тів-книжечок та закордонні паспорти. 
За потреби поза чергою обслуговуємо і 
людей похилого віку, виїжджаємо з цією 
метою до осіб, які не можуть пересуватися 
самостійно, у медичні заклади або додо-
му. У тому ж Голосіївському відділі було 
терміново оформлено паспорт громадя-
нина України для виїзду за кордон дитині, 
яка постраждала внаслідок атаки на На-
ціональну дитячу спеціалізовану лікарню 
«Охматдит». Усуваємо усі можливі бар’єри 
на шляху заявників до комфортного отри-
мання адміністративних послуг».

Співробітники Голосіївського відді-
лу міграційної служби столиці України 
звертають увагу потенційних відвідува-
чів, що нині доводиться працювати за 
умов відключення світла, та чекають їх 
за адресою: м. Київ, вул. Голосіївська, 
15 у понеділок – четвер з 8:00 до 17:00, 
у п’ятницю – з 8:00 до 15:45 (обідня пе-
рерва – з 12:00 до 12:45). Вихідні дні: су-
бота, неділя.
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КИЇВ:КИЇВ:  
ТРИ ЧВЕРТІ ТРИ ЧВЕРТІ 

РОКУ РОКУ 
ПРОЙДЕНОПРОЙДЕНО

Дмитро Лемеш, заступник начальника Дмитро Лемеш, заступник начальника 
ЦМУ ДМС у м. Києві та Київській областіЦМУ ДМС у м. Києві та Київській області

Міграційники Києва та області 
продовжують докладати зусиль, 
аби надавати людям адміністра-
тивні послуги в максимально ком-
фортних умовах у безбар’єрному 
просторі. Що ж вдалося зробити з 
початку 2024 року?

Оформлено та видано:
 майже 134 000 паспортів грома-        
      дянина України у формі картки;
 понад 272 500 закордонних  
       паспортів.

Майже 48 000 фотокарток уклеєно до паспорта громадянина 
України у зв’язку з досягненням 25-, 45-річного віку. 

Міграційники постійно слідкують, як дотримуються міграцій-
ного законодавства іноземні громадяни.
З початку 2024 року оформлено:
 майже 1150 дозволів на імміграцію в Україну, що майже на 

150 більше, ніж торік;
 понад 1800 посвідок на постійне проживання;
 близько 3900 посвідок на тимчасове проживання (більш як на 

півтисячі більше, ніж минулого року).

Збільшення числа оформлених документів свідчить про 
зростання довіри до міграційної служби. Адже документи можна 
оформити не лише у наших підрозділах. Приваблює можливість 
зробити це швидко та якісно, а у разі необхідності, наприклад, лю-
дині, яка не може пересуватися самостійно, навіть отримати адмі-
ністративну послугу вдома або в медичному закладі. Поза чергою 
обслуговуємо захисників України. Для оформлення документа їм 
вистачає і короткотермінової відпустки.

«Статистика свідчить також, що, незважаючи на війну, продов-
жують прибувати в Україну іноземці, які оформляють посвідки 
на проживання, – зазначив заступник начальника ЦМУ ДМС у м. 
Києві та Київській області Дмитро Лемеш. – Їх приваблюють інте-
реси бізнесу. Вони відкривають його, бо вірять у перспективне 
майбутнє нашої держави. Як повідомив сервіс «Опендатабот», в 
Україні від початку повномасштабної війни іноземці з понад 100 
країн заснували більш як 3000 компаній. Найчастіше нові бізне-
си започатковують громадяни Туреччини, Узбекистану, Польщі 
та США. І найпривабливішим бізнес-регіоном для іноземців став 
саме Київ».

Міграційники Київщини очікують на нових відвідувачів підроз-
ділів та готові їм допомогти!

Центральне міжрегіональне управління ДМС  
у м. Києві та Київській області

КИЇВЩИНА:КИЇВЩИНА: ДЕДАЛІ БІЛЬШЕ ГРОМАДЯН ВІДДАЮТЬ  ДЕДАЛІ БІЛЬШЕ ГРОМАДЯН ВІДДАЮТЬ 
ПЕРЕВАГУ АДМІНПОСЛУГАМ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИПЕРЕВАГУ АДМІНПОСЛУГАМ МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ

Співробітники управління у спра-
вах іноземців та осіб без громадянства 
Головного управління ДМС України в 
Одеській області оформили посвідку на 
постійне проживання пані Нілі, грома-
дянці Республіки Молдова.

Принагідно нагадуємо, з проце-
дурою та переліком необхідних до-
кументів для оформлення постійної 
посвідки на проживання можна озна-
йомитися за посиланням: dmsu.gov.ua/
poslugi/dokumentuvannya-inozemcziv/
oformlennya-posv idk i -na-post i jne-
prozhivannya-inozemczyam-ta-osobam-
bez-gromadyanstva-yaki-immigruvali-v-
ukrajnu-na-postijne-prozhivannya.html.

Головне управління ДМС  
в Одеській області

БЕЗБАРʼЄРНЕ ОФОРМЛЕННЯ БЕЗБАРʼЄРНЕ ОФОРМЛЕННЯ 
ТА ОТРИМАННЯ ПОСВІДКИ ТА ОТРИМАННЯ ПОСВІДКИ 

НА ПОСТІЙНЕ ПРОЖИВАННЯНА ПОСТІЙНЕ ПРОЖИВАННЯ

Начальниця Головного управління 
ДМС України в Одеській області Олена 
Погребняк спільно із першим заступни-
ком начальника Головного управління 
Іваном Безкищенком та начальником 
відділу  міграційного контролю Валерієм 
Котиком провели робочу зустріч із полі-
цейськими, прикордонниками, співро-
бітниками СБУ та Управління інспекційної 
діяльності щодо проведення заходів з 
виконання законодавства в міграційній 
сфері під умовною назвою «Мігрант».

Під час зустрічі обговорили прове-
дення спільних заходів при перевірці 
ринків, будівельних майданчиків та роз-
важальних закладів. 

Нагадуємо, що громадяни, яким ві-
домо про будь-які факти порушення мі-
граційного законодавства  іноземцями 
та особами без громадянства, можуть 
повідомити про ймовірне порушення 
за посиланням: dmsu.gov.ua/services/
migrant.html.

НА ОДЕЩИНІ ПРОВЕДЕНО НА ОДЕЩИНІ ПРОВЕДЕНО 
РОБОЧУ НАРАДУ ЩОДО РОБОЧУ НАРАДУ ЩОДО 

ВИКОНАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА ВИКОНАННЯ ЗАКОНОДАВСТВА 
В МІГРАЦІЙНІЙ СФЕРІ В МІГРАЦІЙНІЙ СФЕРІ   



Одним з основних за-
вдань міграційної служби 
є надання громадянам 
якісних адміністратив-
них послуг, у тому числі 
забезпечення їх доступ-
ності в рамках реалізації 
Національної стратегії 
безбар’єрного простору в 
Україні.

Так, днями співро-
бітники одного з відділів 
УДМС у Волинській області 
вручили вже виготовле-
ні паспорти громадянина 
України пораненим захис-
никам, котрі перебувають 
на лікуванні у закладах 
охорони здоров’я області.

Міграційники забезпе-
чили всі необхідні умови 
для швидкого та зручного 
оформлення документів, 
враховуючи особливі по-
треби військовослужбов-
ців.

У регіоні активно 
впроваджується принцип 
безбар’єрності, що є важ-
ливим кроком до рівно-
правного суспільства.

Управління ДМС 
у Волинській області

Нинішній робочий день у 
ДМС області  створює інфор-
маційний привід для неорди-
нарної новини. Саме сьогодні в 
котромусь з територіальних під-
розділів УДМС в Івано-Франків-
ській області чи ЦНАПі оформ-
люється 100-тисячний у цьому 
році паспорт. Чи це документ 
громадянина України для виїз-
ду за кордон, чи національний 
паспорт у формі ID-картки – на-
разі невідомо, але наші фахівці 
з інформаційних технологій та 
цифровізації стверджують, що 
за потреби з’ясувати можна. 
Масив оформлених документів 
цьогоріч має такі пропорції: 69% клієнтів 
замовляли оформлення закордонного 
паспорта, 31% – паспорта громадянина 
України. 

Найчастіше паспорти замовляють в 
Івано-Франківську, де функціонують 3 
центри оформлення документів (відділ 
міграційної служби, ЦНАП, ДП «Доку-
мент»), у підрозділах Надвірнянського 
відділу міграційної служби (Надвірна, 
Богородчани, Яремче), а також у відді-
лах міграційної служби у Коломиї, Косові 
та Калуші.

Статистичні показники видачі гро-
мадянам готових документів «підказу-
ють», що вже наступного тижня кількість 
вручених документів так само сягне по-
значки 100 тисяч. Під час воєнного стану 
спостерігається певна різниця між кіль-
кістю оформлених документів і кількі-
стю вручених. До слова, якщо упродовж 
двох років були не видані виготовлені 
документи (ID-картка та закордонний 
паспорт), то до закінчення дії воєнного 

стану вони зберігаються у підрозділах 
ДМС України необмежений термін.

Інформуємо про те, що, крім Снятин-
ського відділу УДМС, у штатному режимі 
працюють усі територіальні підрозділи 
міграційної служби Івано-Франківської 
області. Послуги надаються громадянам 
з  усіх регіонів України незалежно від 
місця їх реєстрації.

Для зручності людей у кожному те-
риторіальному підрозділі працює елек-
тронна черга. Зареєструватися в електро-
нну чергу у будь-який відділ міграційної 
служби можна на вебсайті ДМС України 
(dmsu.gov.ua/services/online.html).

На вебсайті ДМС України також є 
електронний сервіс «Перевірка стану 
оформлення документів» (dmsu.gov.ua/
services/docstate.html). Сервіс працює 
для того, щоб з його допомогою ви діз-
налися про стан готовності свого доку-
мента.

Управління ДМС  
в Івано-Франківській області
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У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

У рамках проведення заходів з вико-
нання вимог законодавства у міграційній 
сфері під умовною назвою «Мігрант», у 
Головному управлінні ДМС в Дніпро-
петровській області відбулася робоча 
нарада щодо міжвідомчої взаємодії у 
забезпеченні на території області дієвих 
заходів щодо запобігання та протидії не-
врегульованій міграції.

У заході взяли участь працівники 
Національної поліції, СБУ, Патрульної 

поліції, Державної міграційної служби, 
Державної служби з питань праці та  пра-
цівники Центру зайнятості.

Кожне відомство має свої повнова-
ження, тож міжвідомча взаємодія на-
самперед полягатиме в оперативному 
обміні інформацією та реагуванні на ви-
явлені правопорушення у Дніпропетров-
ській області.

Головне управління ДМС  
у Дніпропетровській області

НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ НА ДНІПРОПЕТРОВЩИНІ 
ВІДБУЛАСЯ РОБОЧА НАРАДА ВІДБУЛАСЯ РОБОЧА НАРАДА 

ЩОДО МІЖВІДОМЧОЇ ВЗАЄМОДІЇ ЩОДО МІЖВІДОМЧОЇ ВЗАЄМОДІЇ 
У ЗАПОБІГАННІ ТА ПРОТИДІЇ У ЗАПОБІГАННІ ТА ПРОТИДІЇ 
НЕВРЕГУЛЬОВАНІЙ МІГРАЦІЇНЕВРЕГУЛЬОВАНІЙ МІГРАЦІЇ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ЦЬОГО ТИЖНЯ ОФОРМИЛИ ЦЬОГО ТИЖНЯ ОФОРМИЛИ 
100-ТИСЯЧНИЙ ПАСПОРТ100-ТИСЯЧНИЙ ПАСПОРТ

З цієї нагоди на-
чальник Управління 
ДМС у Вінницькій 
області Борис На-
ливайко зазначив, 
що впроваджен-
ня такої послуги 
у ЦНАПі надасть 
можливість жите-
лям громади оформити паспортні доку-
менти, заощадивши час на відвідуванні 
владних структур.

Керівник УДМС підкреслив, що примі-
щення ЦНАПу облаштоване так, аби воно 
було зручним для кожного мешканця.

Важливо, що кошти за оформлення 
паспортних документів залишаються у бю-
джеті громади.

Отож нагадуємо, що вартість послуг з 
оформлення паспортних документів ва-
ріюється залежно від терміну їх виготов-
лення.

Паспорт громадянина України 
(ID-картка) вперше – безкоштовно.

Паспорт громадянина України 
(ID-картка) до 20 робочих днів – 504 грн.

Паспорт громадянина України 
(ID-картка) до 10 робочих днів – 874 грн.

Паспорт громадянина України для 
виїзду за кордон до 20 робочих днів – 
958 грн.

Паспорт громадянина України для ви-
їзду за кордон до 7 робочих днів –1598 грн.

Управління ДМС  
у Вінницькій області

НОВЕ АВТОМАТИЗОВАНЕ НОВЕ АВТОМАТИЗОВАНЕ 
РОБОЧЕ МІСЦЕ З ОФОРМЛЕННЯ РОБОЧЕ МІСЦЕ З ОФОРМЛЕННЯ 

БІОМЕТРИЧНИХ ДОКУМЕНТІВ БІОМЕТРИЧНИХ ДОКУМЕНТІВ 
ВІДКРИТО У ЦНАПВІДКРИТО У ЦНАПіі ЛІТИНСЬКОЇ  ЛІТИНСЬКОЇ 
ГРОМАДИ, ЩО НА ВІННИЧЧИНІГРОМАДИ, ЩО НА ВІННИЧЧИНІ

НА ВОЛИНІ НА ВОЛИНІ 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМ 

ВИДАЛИ У ЛІКАРНІ ID-КАРТКИ ВИДАЛИ У ЛІКАРНІ ID-КАРТКИ 

https://dmsu.gov.ua/news/region/16429.html
https://dmsu.gov.ua/news/region/16429.html


Нещодавно до 
Гощанського сектору 
УДМС у Рівненській 
області звернувся пан 
Павло, який прибув до 
регіону евакуаційним 
потягом з Донеччини. 
У віці 39 років через 
певні життєві обста-
вини чоловік жодного 
разу не документував-
ся і не мав паспорта 
громадянина України.

Завдяки проведе-
ним заходам, мігра-
ційникам у короткий 
термін вдалося знайти 
сестру Павла, яка ева-
куювалася в інший ре-
гіон України. Для вста-
новлення особи було 
використано засоби 
відеоконференцзв’яз-
ку, що дозволило підтвердити особу за-
явника на відстані та оформити для ньо-
го паспорт громадянина України.

Цей випадок підкреслює важли-
вість запровадженої в ДМС процедури 
встановлення особи через відеоконфе-
ренцію, особливо для людей, які були 
евакуйовані з територій бойових дій та 

з різних причин не змогли оформити 
паспортні документи раніше. Оператив-
ність у вирішенні питань оформлення 
паспортних документів у подальшому 
дає можливість своєчасно забезпечити 
права громадян на доступ до всіх необ-
хідних послуг.

Управління ДМС  
у Рівненській області

Львівські міграційники 
отримали подяку від між-
народного фонду охорони 
здоров’я та навколишнього 
середовища «Регіон Кар-
пат» NEEKA.

Своєю чергою і ми дяку-
ємо за плідну співпрацю та 
взаємодопомогу в сфері до-
кументування незахищених 
верств населення та у ви-
значенні їхнього правового 
статусу чи ОБГ.

Завдяки нашій зла-
годженій комунікації та 
спільним зусиллям вдалося 
задокументувати близько 
20 засуджених громадян, 
що перебувають у місцях 
позбавлення волі, а також 
значну кількість людей, які 
проживали взагалі без до-
кументів або ще з паспортами СРСР.

Додамо, що міжнародний фонд 
«Регіон Карпат» NEEKA займається пи-

таннями соціально-гуманітарної та юри-
дичної допомоги.

Головне управління ДМС  
у Львівській області
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СПІВПРАЦЯ ЛЬВІВЩИНИ СПІВПРАЦЯ ЛЬВІВЩИНИ 
З МІЖНАРОДНИМ ФОНДОМ ЗАДЛЯ З МІЖНАРОДНИМ ФОНДОМ ЗАДЛЯ 

ДОПОМОГИ НЕЗАХИЩЕНИМ ДОПОМОГИ НЕЗАХИЩЕНИМ 
ВЕРСТВАМ НАСЕЛЕННЯВЕРСТВАМ НАСЕЛЕННЯ

В Управлінні ДМС України в Хмель-
ницькій області відбулася міжвідомча 
нарада, темою якої стало обговорення 
проведення спільних заходів з виконан-
ня законодавства в міграційній сфері під 
умовною назвою «Мігрант».

Участь у нараді взяли представники 
Управління СБУ, Національної поліції, 
Патрульної поліції, ТЦК та СП, Управління 
стратегічних розслідувань ДСР НПУ.

Основна увага була приділена пи-
танням створення координаційної групи 
для налагодження ефективної співпраці 
між відомствами, забезпечення обміну 
інформацією та узгодження плану спіль-
них дій для виявлення порушників мі-
граційного законодавства.

Також обговорювалися можливі шля-
хи вирішення проблемних питань, які мо-
жуть виникнути під час реалізації прак-
тичного етапу цільових профілактичних 
заходів під умовною назвою «Мігрант».

Міграційна служба продовжує ак-
тивно працювати над протидією неза-
конній міграції.

Нагадуємо, що громадяни, яким відо-
мо про будь-які факти порушення міграцій-
ного законодавства  іноземцями та особа-
ми без громадянства, можуть повідомити 
про вищевказане на «гарячу лінію» УДМС в 
Хмельницькій області за номерами: (0382) 
65-03-06 або (093) 273-85-10.

Управління ДМС  
у Хмельницькій області

«МІГРАНТ»: «МІГРАНТ»: 
МІЖВІДОМЧА НАРАДА  МІЖВІДОМЧА НАРАДА  

В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІВ ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

Керівництво Управління Державної 
міграційної служби України в Чернігів-
ській області провело міжвідомчу нара-
ду щодо здійснення практичного етапу 
заходів з виконання законодавства в 
міграційній сфері під умовною назвою 
«Мігрант».

 У заході взяли участь представники 
2-го відділу Головного відділу контрроз-
відки УСБУ в Чернігівській області, відді-
лу боротьби з транскордонною злочинні-
стю головного оперативно-розшукового 
відділу 105 прикордонного загону імені 
князя Володимира Великого,  2-го відді-
лу Управління стратегічних розслідувань 
в Чернігівській області, в/ч 3082 Наці-
ональної гвардії України, Управління 
інспекційної діяльності у  Чернігівській 
області Центрального міжрегіонального 
Управління з питань праці, Чернігівсько-
го обласного центру зайнятості.

Присутні проаналізували стан справ 
з протидії нелегальній міграції, опера-

тивну обстановку в регіоні, створили 
міжвідомчу робочу групу для  ефектив-
ної співпраці між відомствами.

Учасники наради обговорили пи-
тання щодо забезпечення активної та 
ефективної взаємодії під час проведен-
ня заходів «Мігрант» та узгодили меха-
нізми вирішення проблемних питань, 
що можуть виникнути у ході реалізації 
практичного етапу операції «Мігрант» у 
зв’язку з широкомасштабним вторгнен-
ням російської федерації в Україну та 
введенням на території України право-
вого режиму  воєнного стану.

Наголошуємо, що про факти пору-
шення міграційного законодавства іно-
земцями чи особами без громадянства 
можна повідомити на «гарячу лінію» 
УДМС у Чернігівській області за номе-
ром: (0462) 66-61-85.

Управління ДМС  
у Чернігівській області

У ЧЕРНІГОВІ ВІДБУЛАСЯ У ЧЕРНІГОВІ ВІДБУЛАСЯ 
МІЖВІДОМЧА НАРАДА ЩОДО МІЖВІДОМЧА НАРАДА ЩОДО 

ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЇ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЇ 
«МІГРАНТ»«МІГРАНТ»

ВСТАНОВЛЕННЯ ОСОБИ НА ВСТАНОВЛЕННЯ ОСОБИ НА 
ВІДСТАНІ: ЯК ПАВЛО З ДОНЕЧЧИНИ ВІДСТАНІ: ЯК ПАВЛО З ДОНЕЧЧИНИ 
ОТРИМАВ СВІЙ ПЕРШИЙ ПАСПОРТОТРИМАВ СВІЙ ПЕРШИЙ ПАСПОРТ
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Культурна панорама

У прохолодну сонячну осінню погоду, 6 вересня 
2024 року, о 14:00 в Одеському зоопарку відбулася уро-
чиста церемонія відкриття «В’єтнамського куточка».

На заході були присутні: посол В’єтнаму в Україні 
Нгуєн Хонг Тхач та співробітники посольства, а також 
– почесний консул В’єтнаму в Одесі Нгуєн Ван Хань, го-
лова В’єтнамської народної асоціації Одеської області 
Нгуєн Нху Ман, представники 26 дипломатичних ві-
домств міста та понад 300 членів в’єтнамської діаспо-
ри, які проживають в Одесі. 

З українського боку в заході взяв участь міський го-
лова Одеси Геннадій Труханов, журналісти з інформа-
ційних і пресслужб та чимало місцевих жителів.

Виступаючи на церемонії, Геннадій Труханов ви-
соко оцінив практичний внесок в’єтнамської громади 
та гуманістичну значущість проєкту, особливо з огляду 
на тривання воєнних дій. Пан Труханов висловив вдяч-
ність за те, що є можливість під час війни не забувати 
про «братів менших», про те, що життя продовжується. 
Адже усі мають дітей, яким дуже подобається Одесь-
кий зоопарк. 

На знак визнання внеску В’єтнаму одеський місь-
кий голова вручив послу Нгуєн Хонг Тхачу відзнаку «По-
дяка».

На церемонії посол В’єтнаму в Україні Нгуєн Хонг 
Тхач виступив з промовою. Серед іншого він зазначив, 
що така робота свідчить про міцну дружбу між в’єт-
намською громадою та мешканцями Одеси.

За словами посла Нгуєн Хонг Тхача, у в’єтнамців 

В ОДЕСЬКОМУ ЗООПАРКУ В ОДЕСЬКОМУ ЗООПАРКУ 
ВІДБУЛАСЯ ЦЕРЕМОНІЯ ВІДКРИТТЯ ВІДБУЛАСЯ ЦЕРЕМОНІЯ ВІДКРИТТЯ 
«В’ЄТНАМСЬКОГО КУТОЧКА»«В’ЄТНАМСЬКОГО КУТОЧКА»  
є вислів «хороша земля для птахів». Позаяк загально-
відомо, що птахи мають здатність знаходити придатні 
для життя місцевості. Люди також вибирають місця, де 
вони можуть максимально розкрити свій потенціал. 
Нині Одеса є містом з найбільшою в’єтнамською гро-
мадою в Україні.

«Одеса створює умови для в’єтнамської громади, 
яка також повинна робити свій внесок у розвиток мі-
ста. Це логіка життя, котра має своїм наслідком проект, 
який ми презентуємо», – підкреслив пан Тхач.

Директор Одеського зоопарку Ігор Біляков за-
значив на церемонії, що цей шматок дикої природи є 
місцем, куди багато місцевих жителів, особливо сім’ї 
військовослужбовців, приїжджають, щоб відновити 
рівновагу після пережитого на війні. Таким чином, крім 
архітектурної цінності, проєкт несе велику духовну зна-
чущість.

«В’єтнамський куточок» наблизив країну та в’єт-
намську культуру до жителів Одеси», – емоційно ви-
словився Ігор Біляков.

Відразу після церемонії перерізання стрічки за 
участю двох в’єтнамських дітей атмосферу свята збага-

тила розважальна програма у виконанні самодіяльних 
артистів у національних костюмах, які представили 
танці левів, спів мандаринів, танок з віялом…

Крім того, для просування іміджу В’єтнаму орга-
нізатори оформили окрему зону для фотографування. 
Це місце, яке привернуло увагу багатьох одеситів, ко-
трі цікавляться фотографією. У цей день було зробле-
но чимало фото на пам’ять.

Відвідувачі Одеського зоопарку були вражені над-
звичайно креативним дизайном, ретельно продума-
ною конструкцією проєкту «В’єтнамський куточок», 
кольоровими драконами. Зазначивши, що в Одесі 
з’явився унікальний і видатний витвір мистецтва, роз-
ташований прямо в зоопарку, одеситка пані Марія 
висловила переконання, що символ Дракона прине-
се багато добра, і додала, що «В’єтнамський куточок» 
створить родзинку, яка заохотить туристів  з ближніх і 
далеких країв відвідати Одеський зоопарк.

«В’єтнамський куточок» був побудований Посоль-
ством В’єтнаму в Україні та в’єтнамською громадою в 
Одесі. 

«Це перша ініціатива, реалізована у громадсько-
му місці в Одесі, та є символом дружби В’єтнаму та 
України. Це також – флагманський проєкт в’єтнам-
ської громади у дружній сім’ї, яка налічує понад 50 
етнічних груп, що проживають в Одеській області та 

місті», – сказав Ігор Чемьор-
кін, головний спеціаліст від-
ділу національностей та ре-
лігій Департаменту культури, 
національностей, релігій та 
охорони об’єктів культурної 
спадщини Одеської обласної 
державної (військової) адмі-
ністрації.

Нгуєн Ван Хунг

Мер Одеси Геннадій Труханов

Посол Нгуєн Хонг Тхач 

Посол Нгуєн Хонг Тхач  
отримав відзнаку «Подяка»

Директор Одеського зоопарку Ігор Біляков 

Двоє  в’єтнамських  дітей  
беруть  участь  у  перерізанні  стрічки 

Фотозона

Відвідувачка пані Марія 
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Президент України Володимир Зеленський 
привітав українських паралімпійців з успіхами на 
Паралімпіаді-2024 у Парижі.

«82 медалі вибороли українські паралімпійці 
в Парижі. Наша збірна посіла 7-ме місце в загаль-
ному заліку та 5-те – за кількістю нагород. Пиша-
ємося кожною перемогою українців та українок. 

Кожен успіх важливий. Кожен із них показує 
стійкість, силу та волю до перемоги всіх наших 
людей. Дякую всім паралімпійцям та їхнім тре-
нерам за ці результати», – сказав В. Зеленський.

Нагадаємо, що українським паралімпійцям 
за підсумками виступів на Іграх у Парижі випла-
тять 8,095 млн доларів.

Українські паралімпійці продемонстрували світу 
силу та незламність нашого народу на Паралімпійських 
іграх 2024 року в Парижі, завоювавши 82 медалі, се-
ред яких 22 – золоті. Завдяки цьому Україна увійшла до 
десятки найсильніших паралімпійських команд світу, 
посівши 7-ме місце в загальному медальному заліку та 
5-е місце за кількістю медалей.

На підтримку наших спортсменів відомі українські 
олімпійці та митці записали спеціальний відеоролик із 
привітаннями.

У ньому прозвучали привітання від легендарної фех-
тувальниці Ольги Харлан, Героя України Ади Роговцевої, 
абсолютного чемпіона світу з боксу Олександра Усика, 
актора й режисера Ахтема Сеїтаблаєва, олімпійського 
чемпіона з боксу Олександра Хижняка та багатьох інших 
митців та олімпійців. Вони висловили захоплення муж-
ністю та незламністю українських паралімпійців, які зно-
ву показали світу, на що здатна Україна.

Цей ролик створила Асоціація «Дивись україн-
ське!» за ініціативи Офісу Президента України у взає-

модії з Міністерством молоді та спорту України та Наці-
ональним комітетом спорту інвалідів України. 

Заступниця керівника Офісу Президента України 
Олена Ковальська зазначила: «Наші спортсмени-пара-
лімпійці своєю мужністю та бажанням перемагати ви-
кликають щире захоплення та повагу. Ми цінуємо їх, і, 
головне, – впевнені, що вони демонструють справжні 
цінності українського народу, а саме – боротися, незва-
жаючи ні на що, до кінця і перемагати».

Міністр молоді та спорту України Матвій Бідний 
додав: «Черговий тріумф наших паралімпійців є при-
кладом того, що українська воля до перемоги здатна 
долати усі перешкоди. Досягнення паралімпійців – це 
гордість не лише для спортивної спільноти, а й для всієї 
нації. Вони надихають молодь та кожного з нас й під-
тверджують, що Україна готова перемагати».

Українські паралімпійці продовжують доводити, 
що воля до перемоги та незламність – це найяскравіші 
риси українців.

suspilne.media

Які призові заробили Які призові заробили 
українські паралімпійці українські паралімпійці 

на Іграх у Парижі?на Іграх у Парижі?
Ось і завершилися Паралімпійські ігри-2024 

у Парижі. За виступами українських спортсменів 
із захватом спостерігав весь світ. Цього року від 
України до Парижу відправились 140 паралім-
пійців, це число є рекордним для української 
збірної за часи незалежності нашої держави.

Українська збірна виступила на змаганнях 
тріумфально, виборовши 82 нагороди: 22 золо-
ті, 28 срібних та 32 бронзові медалі.

За результатами змагань Україна посіла 7 
сходинку медального заліку, у трійку лідерів 
увійшли: Китай, Велика Британія та США.

Українські спортсмени, які вибороли медалі 
на Паралімпіаді, отримали грошові винагороди. 
Призові виділяються з державного бюджету Мі-
ністерству молоді та спорту як бонус за досяг-
нення на Іграх у Парижі.

Як і у випадку з українськими спортсмена-
ми, котрі виступали на Олімпійських іграх, при-
зові для паралімпійців такі ж самі:
 125 000 доларів за золоту медаль:
 100 000 доларів за срібло;
 80 000 доларів за бронзу.
За підсумками виступів на Паралімпіа-

ді-2024 українським паралімпійцям виплатять 
9.765 мільйонів доларів. У перерахунку на грив-
ні це 401.08 мільйона гривень.

Пишаємося нашими спортсменами, їхньою 
витримкою та жагою до перемог! До нових на-
город!

mis.dp.ua

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:    
ДЯКУЮ ВСІМ ПАРАЛІМПІЙЦЯМ ДЯКУЮ ВСІМ ПАРАЛІМПІЙЦЯМ 

ТА ЇХ ТРЕНЕРАМ ЗА ЦІ РЕЗУЛЬТАТИТА ЇХ ТРЕНЕРАМ ЗА ЦІ РЕЗУЛЬТАТИ

УКРАЇНЦІ ВІТАЮТЬ ПАРАЛІМПІЙЦІВ УКРАЇНЦІ ВІТАЮТЬ ПАРАЛІМПІЙЦІВ 
ІЗ ТРІУМФОМ НА ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ ІЗ ТРІУМФОМ НА ПАРАЛІМПІЙСЬКИХ 

ІГРАХ-2024 У ПАРИЖІІГРАХ-2024 У ПАРИЖІ

Легкоатлетка Наталія Кобзар здобула 
золото під час Паралімпіади-2024

Ірина Пойда стала дворазовою 
призеркою Паралімпіади-2024 у Парижі

Золоту медаль для України виборов 
плавець із Маріуполя Олександр Комаров
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Закінчення на стор. 11 

Управління Державної міграційної служби Управління Державної міграційної служби 
України в Херсонській області – про головнеУкраїни в Херсонській області – про головне

За 8 місяців  поточного року Управлінням Державної 
міграційної служби України в Херсонській області нада-
но 16 тис. адміністративних послуг, з яких оформлено та ви-
дано 12 тис. біометричних документів, а саме:

*4 тис. паспортів громадянина України у формі ID-картки;
* 8 тис. . паспортів громадянина України для виїзду за 

кордон.
Більше 1000 фотокарток по досягненню 25-, 45-річного 

віку вклеєно в паспорти громадян України.
Видано понад 3000 довідок з Єдиного Державного де-

мографічного реєстру.
Близько 1000 паспортних документів направлено до 

територіальних органів та територіальних підрозділів ДМС 
України, відокремлених підрозділів ДП «Документ», а також 
– до закордонних дипломатичних установ.

Опрацьовано понад 35 тис. запитів від правоохоронних 
та судових органів, а також майже 33 тис. – від органів вико-
навчої влади та місцевого самоврядування з різних напрям-
ків діяльності УДМС.

Надано понад 10 тис. консультацій, зокрема по телефону 
«гарячої лінії» та на офіційній сторінці  Facebook УДМС області.

 Прийнято 13 рішень про примусове повернення за межі 
України за порушення законодавства про правовий статус 
іноземців та осіб без громадянства. Порушниками сплачено 
штрафів на загальну суму 33 660 грн (100%).

 Щоквартально Колегією УДМС України в Херсонській 
області підводяться підсумки роботи 2024 року з реалізації  
основних питань, а саме: доступність, прозорість, швидкість, 
якість, відповідність сучасним вимогам і потребам поточної 
безпекової ситуації в Україні в цілому, та зокрема співробіт-
ників ДМС, громадян при  наданні адміністративних послуг 
населенню.

Питання розміщення працівників апарату Управління, 
Корабельного та Дніпровського відділів у м. Херсоні УДМС 
за новими адресами залишається нагальним. З болем згаду-
ємо, як 11 травня 2024 року від прямого влучання ворожих 
снарядів було зруйновано приміщення Дніпровського відді-
лу у місті Херсоні, але завдяки згуртованості колективу, який 
власноруч розгрібав завали, майно та документи були вчас-
но евакуйовані, і відразу відновлено роботу цього підрозділу 
за іншою адресою. Наразі проведено обстеження нових при-
міщень з метою приведення їх у належний стан, оснащення 
елементами доступності для осіб з інвалідністю та інших ма-
ломобільних груп населення. Тривають процеси переміщен-
ня матеріальних цінностей та облаштування робочих місць 
працівників УДМС комп’ютерною технікою.

Участь у заходах з виконання Участь у заходах з виконання 
законодавства в міграційній сфері під законодавства в міграційній сфері під 

умовною назвою «Мігрант», які тривали  умовною назвою «Мігрант», які тривали  
з 29 квітня до 26 липня 2024 року з 29 квітня до 26 липня 2024 року 

Протягом відпрацювання виявлено 7 порушників адмі-
ністративного законодавства, з них 5 іноземців та 2 особи без 
громадянства. Усіх порушників притягнуто до адміністратив-
ної відповідальності та стягнуто штрафів на суму 22 100 грн.

Серед виявлених порушників міграційного  законодав-
ства встановлено  5 нелегальних мігрантів – чоловіків віком 
від 35 до 50 років. Це громадяни Італії, Азербайджану, Іспанії 
та Ізраїлю, стосовно яких прийнято рішення про примусове 
повернення за межі України.

Наші Почесні нагороди Наші Почесні нагороди 
З нагоди професійного свята – Дня державного службов-

ця – за високий професіоналізм, вагомі досягнення у профе-
сійній діяльності, сумлінне виконання службових обов’язків 
Грамотами голови Бериславської районної державної адмі-
ністрації було нагороджено головних спеціалістів Берислав-
ського відділу УДМС у Херсонській області Наталію Волошину 
та Антона Жаркова.

З нагоди Дня Незалежності України та завдяки плідній 
співпраці Херсонської обласної військової адміністрації і УДМС 
у Херсонській області, в урочистій обстановці нагороджено за 
сумлінну працю, бездоганне виконання службових обов’язків 
наступних працівників УДМС у Херсонській області.

Почесними грамотами Херсонської обласної військової 
адміністрації: Дмитро Аннєнков, начальник відділу органі-
зації запобігання нелегальній міграції, реадмісії та видво-
рення; Володимир Тищенко, головний спеціаліст відділу 
ресурсно-господарського забезпечення та Сергій Довбня, 
провідний спеціаліст відділу з питань тимчасового та по-
стійного проживання іноземців та осіб без громадянства.

Подякою Херсонської обласної військової адміністрації: 
Ірина Башаріна, начальник відділу з питань паспортизації, 
реєстрації та еміграції.

Почесною грамотою Херсонської міської військової ад-
міністрації:

Ігор Люханов, завідувач сектору організації запобігання 
нелегальній міграції, реадмісії  та видворення Дніпровсько-
го відділу у м. Херсоні та Олена Шуст, головний спеціаліст 
відділу організаційно-аналітичного забезпечення.

Подякою Херсонської міської військової адміністрації:
Олена Денисова, завідувач сектору оформлення доку-

ментів відділу з питань паспортизації, реєстрації та емігра-
ції, а також Валентина Бірюк, провідний спеціаліст відділу 
обліку та моніторингу інформації про реєстрацію місця про-
живання.

 Усі нагороджені співробітники отримали корисні пода-
рунки, а саме – повербанки.

  Голова Херсонської обласної державної Голова Херсонської обласної державної 
адміністрації Олександр Прокудін привітав адміністрації Олександр Прокудін привітав 

юних херсонців з Днем Незалежності та юних херсонців з Днем Незалежності та 
вручив їм перші паспорти громадян Увручив їм перші паспорти громадян України країни 

Голова Херсонської обласної державної адміністрації 
Олександр Прокудін привітав з Днем Незалежності Укра-
їни юних херсонців Андрія та Віктора, яким виповнилося 
14 років, побажав їм бути вірними багатовіковим тради-
ціям, звичаям і всьому українському народові, любити 
Батьківщину, пишатися тим, що вони – українці і вручив 
їм паспорти громадян України, зазначивши: «Це – не про-
сто документ, що посвідчує особу. Він – символ свободи, 
неабиякої сили і багаторічної боротьби українців за свою 
державу. Те, якою Україна буде завтра, – залежить тільки 
від нас. І за молодим поколінням – впровадження змін, 
відбудова і розвиток країни».

 Безоплатні закордонні паспорти для дітей  Безоплатні закордонні паспорти для дітей 
Завдяки співпраці УДМС у Херсонській області з органа-

ми місцевого самоврядування та волонтерами, зокрема БО 
«Благодійний Фонд «Вітри Змін», за підтримки Міжнародно-
го Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй ЮНІСЕФ та 
громадській організації «Десяте квітня», близько 1000 дітей 
з малозабезпечених та багатодітних родин, а також – сімей 
військовослужбовців за період літнього сезону позачергово 
документовані паспортними документами для виїзду за кор-
дон безкоштовно.

Керівник Бериславського відділу УДМС у Херсонській 
області спільно зі службою у справах дітей Великоолексан-
дрівської селищної ради Бериславського району Херсонської 
області  та керівники Херсонського відділу, Корабельного і 
Дніпровського відділів у місті Херсоні, вручали закордонні 
паспорти дітям до Дня Державного прапора України та свята 
Дня Незалежності України.

Усі працівники УДМС  Усі працівники УДМС  
підвищили свою кваліфікацію підвищили свою кваліфікацію 

Протягом поточного року всі працівники УДМС (державні 
службовці та службовці) пройшли підвищення кваліфікації за 
різними напрямками як за дистанційною формою навчання, 
так і за очною, та отримали 469 відповідних документів (серти-
фікат, свідоцтво, посвідчення тощо).

У зв’язку з воєнним станом продовжена робота з особо-
вим складом УДМС у вигляді відеоконференції. Так, у 2024 
році проведено 4 службових заняття, на останньому з яких 
розглядалося питання врегулювання правового статусу іно-
земців та осіб без громадянства, які беруть участь у захисті 
України.

Благодійні справи Благодійні справи 
Херсонські міграційники долучилися до акції «Держ-

службовець – військовослужбовцю» до Дня державного 
службовця, під час якої було зібрано кошти на 2 акумулятори 
для зміцнення матеріально-технічного забезпечення мобіль-
но-вогневих груп військової частини № А1836 ЗСУ. Подяку 
від 208 зенітної ракетної бригади вручили колективу  УДМС 
у Херсонській області.

Співробітники служби, які працюють дистанційно, у 
вільний від роботи час та у вихідні дні беруть безпосередню 
участь у наступній діяльності.

Приготування та розкладання їжі в порційні пакети трива-
лого використання (дой-паки, реторт-пакети) для наших вій-
ськовослужбовців, які несуть службу на запорізькому напрямку.

Збір коштів на придбання натільної білизни, теплих ре-
чей, ліків, предметів особистої гігієни, в тісній взаємодії з гро-
мадською організацією «Добро в серцях» (м. Одеса), нашим 
захисникам Херсонського напрямку.

Плетіння маскувальних сіток для наших військовослуж-
бовців на херсонському напрямку тощо.

Ми вистояли, адже чудові, волелюбні люди залишають-
ся на наших вулицях і в наших домівках, а Збройні сили Украї-
ни докладають зусиль до захисту, виборювання незалежнос-
ті та свободи України!

 Управління ДМС  
у Херсонській області

 Херсон – це південне місто з українським характером та незламною 
жагою до свободи. 21 вересня відзначаємо День міста, якому присвоєна 
почесна відзнака «Місто-герой України». Незважаючи на цілодобові 
обстріли, Херсонщина живе, народжує, відбудовується, працює, 
тобто життя триває, і в тісній взаємодії з установами, організаціями, 
громадами працює наша служба для людей, які там залишаються.

УПРАВЛІННЯ ДМС У УПРАВЛІННЯ ДМС У 
ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ СЬОГОДНІХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ СЬОГОДНІ
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Благодійний Фонд

Історія маленької Анни з Харкова пронизує серце. 
Дівчинка народилася здоровою, але через чотири тиж-
ні лікарі виявили у її крові генетичне захворювання – 
спінальну м’язову атрофію (СМА) 1-го типу. Це рідкісне, 
але дуже серйозне захворювання, яке потребує негай-
ного лікування.

Для одужання Анни необхідний лише один укол 
(Золгенсма), який коштує чималу суму грошей. Бать-
ки дівчинки, Дмитро та Марина, одразу ж почали бо-
ротися за життя своєї доньки. Вони активно залучали 
суспільство до збору коштів, використовуючи соціальні 
мережі та звертаючись по допомогу до кожного небай-
дужого.

Знаючи про складний діагноз та необхідність тер-
мінового лікування за кордоном, родина Дмитра та 
Марини звернулася до Новобаварського відділу ГУ 
ДМС України у місті Харкові з проханням допомогти 
в оформленні термінових паспортів для двомісячної 
Анни та її старшого братика Максима.

Працівники міграційної служби швидко відреагу-
вали на ситуацію, розуміючи всю важливість та термі-
новість справи. Злагоджена та оперативна робота ко-
лективу дозволила родині вчасно отримати необхідні 
документи для виїзду за кордон.

Харківська міграційна служба завжди готова допо-
могти громадянам України у складних життєвих обста-
винах. Ми щиро віримо, що Анна отримає необхідне 
лікування та переможе хворобу.
Харківщина: документування багатодітної 

сім’ї  захисника України
До відділу 

оформлення доку-
ментів № 1 Управлін-
ня з питань паспор-
тизації, реєстрації та 
еміграції Головного 
управління Дер-
жавної міграційної 
служби України у 
Харківській області 
нещодавно зверну-
лася багатодітна ро-
дина за допомогою 
в оформленні до-
кументів для виїзду 
за кордон. Мама з 
трьома дітьми опи-
нилася у складній 

ситуації – їхній батько, захисник України, зник безвісти 
під час бойових дій на Донеччині, у Бахмутському ра-
йоні. Родина була документована паспортами грома-
дянина України для виїзду за кордон.

Підтримка та допомога українським захисникам та 
їхнім родинам є пріоритетом для нашої служби, і пра-
цівники відділу докладають всіх зусиль, щоб зробити 
процес оформлення документів максимально швид-
ким для таких сімей у цей складний час.

Родина з Харківщини є яскравим прикладом стій-
кості та мужності, які проявляють українські громадяни 
в умовах війни. 

Для консультації звертайтеся за телефонами «га-
рячої лінії» ГУ ДМС – (057) 705-52-80, (057) 725-37-63, 
(098) 282-33-53.   

Харківщина без бар’єрів: для оформлення 
паспорта міграційники виїхали до хлопчика додому

До Холодно-
гірського відділу 
Головного управ-
ління ДМС у Харків-
ській області звер-
нулася пані Яна із 
заявою про необ-
хідність оформлен-
ня паспорта гро-
мадянина України 
на ім’я свого сина, 
який досяг 14-річ-

ного віку, але через тривалий розлад здоров’я само-
стійно не пересувається. 

Працівники відділу невідкладно вирушили додо-
му до хлопчика для здійснення передбачених зако-
нодавством заходів з метою подальшого оформлення 
паспорта громадянина України заявнику. Наразі йому 
вже вручили готовий паспорт.

Ця історія є прикладом того, що міграційники ДМС 
у Харківській області завжди готові допомогти нашим 
громадянам подолати будь-які бар’єри на шляху до от-
римання важливих документів. 

Звертаємо увагу на наступне. 
 Для громадян, які досягли 14-річного віку та 

отримують паспорт громадянина України вперше, – ад-
міністративна послуга безкоштовна. 

 Щоб оформити документи людині, яка через 
стан здоров’я не може пересуватися самостійно, необ-
хідно звернутися до відділу ДМС (самостійно чи через 
законного представника) за місцем проживання.

Безбар’єрність у дії: пані Лілія отримала 
посвідку на тимчасове проживання в Україні

Завдяки співпраці працівників ГУ ДМС у Харківської 
області та правничих організацій, пані Лілія, яка є ма-
ломобільною, змогла отримати посвідку на тимчасове 
проживання в Україні. Попри виклики, зокрема ева-
куацію через окупацію Куп’янська під час російського 
вторгнення, пані Лілія успішно пройшла всі процедури. 
Тепер вона має змогу повноцінно отримувати допомо-
гу та підтримку, необхідну для комфортного життя в 
Україні.

Ця історія є прикладом того, як важливо забезпе-
чувати безбар’єрний доступ до державних послуг для 
кожного, незалежно від життєвих обставин.

Від Ясногірки до Нідерландів: на Харківщині 
документували родину з Донеччини

До Барвін-
ківського від-
ділу Головного 
управління Дер-
жавної мігра-
ційної служби 
України у Хар-
ківській області 
звернулася пані 
Анастасія разом 
із двома дітьми 
– Катериною та 
Міланою. Мета 
їхнього візиту – 

оформлення паспортів громадянина України для виїз-
ду за кордон для всієї родини.

Приїхала сім’я до м. Барвінкове із смт Ясногір-
ка Краматорського району Донецької області, яке, на 
жаль, переживає важкі часи через війну. 

Днями родина отримала документи, які тепер доз-
воляють їй вирушати до Нідерландів у пошуках спокою і 
безпеки, що нині так необхідні кожній українській родині.  

Відновлення паспорта після втрати через 
воєнні дії: історія пані Ганни з Харківщини

Пані Ганна, 
жителька села 
Студенок Харків-
ської області, дня-
ми звернулася до 
Ізюмського відділу 
ГУ ДМС у Харків-
ській області, щоб 
відновити свій 
паспорт, який зго-
рів разом із будин-
ком. Її домівка була 
знищена внаслідок 

масштабної пожежі, що охопила село через воєнні дії 
на Донеччині. Пожежа поширилася на Харківщину, і 
пані Ганна, як і багато інших мешканців, була евакуйо-
вана після втрати усього майна. 

Працівники Ізюмського відділу ГУ ДМС оперативно 
та професійно відреагували на запит пані Ганни. Заяв-
ниця змогла швидко подати всі необхідні документи 
для відновлення паспорта і тепер очікує свій новий 
паспорт громадянина України, щоб можна було відно-
вити доступ до необхідних прав і послуг.

Ця ситуація ще раз нагадує про те, як війна змінює жит-
тя звичайних громадян, але водночас показує силу людей, 
які не втрачають надії та продовжують рухатися вперед.

Заняття з працівниками ГУ ДМС у Харківській 
області для підвищення якості надання 

адміністративних послуг

Днями у ГУ ДМС Харківської області було проведено 
заняття для працівників структурних підрозділів у фор-
маті відеоконференції. Основною темою зустрічі стало 
забезпечення якісної організації роботи та належного 
виконання завдань, покладених на ці підрозділи.

Метою заходу було посилення контролю за вико-
нанням службових обов’язків і підвищення рівня на-
дання адміністративних послуг, що включає дотриман-
ня законодавства при оформленні паспортів.

Діяльність ДМС Харківщини спрямована на під-
вищення якості надання адміністративних послуг та 
забезпечення чіткого виконання законодавчих норм. 
Регулярні навчальні заходи, такі як відеоконференції, 
сприяють покращенню виконавської дисципліни пра-
цівників та вдосконаленню процесів оформлення до-
кументів, що позитивно впливає на обслуговування 
громадян і дотримання правових вимог.

Підвищення обізнаності заради безпеки: 
співпраця ГУ ДМС у Харківській області з 

міжнародними організаціями

Міжнародна організація «Handicap International 
Federation» не тільки надає допомогу переселенцям 
та постраждалим від конфліктів, але й активно займа-
ється підвищенням кваліфікації працівників різних дер-
жавних установ. У рамках співпраці з ГУ ДМС у Харків-
ській області організація провела навчальні семінари у 
режимі відеоконференції для працівників ДМС.

Захід був присвячений обговоренню теми, як під-
готувати та убезпечити себе під час збройного кон-
флікту. Обговорювалися ефективні методи захисту 
співробітників ДМС, які треба використовувати під час 
можливого обстрілу територіального підрозділу та до-
помоги населенню у цій ситуації. Спікер наголошувала 
на необхідності кожному зібрати «тривожну валізу» та 
розповіла детально про речі, які необхідно покласти 
до валізи або сумки на довгий час. 

Таким чином, навчання з питань безпеки під час 
збройного конфлікту є важливим елементом підготов-
ки працівників ДМС для захисту як власного життя, так 
і громадян, з якими вони працюють.

Головне управління ДМС  
у Харківській області

БОРОТЬБА ЗА ЖИТТЯ: БОРОТЬБА ЗА ЖИТТЯ: ІСТОРІЯ ІСТОРІЯ 
МАЛЕНЬКОЇ АННИ З ХАРКОВАМАЛЕНЬКОЇ АННИ З ХАРКОВА



Начальник Вижницького від-
ділу УДМС у Чернівецькій області 
Анатолій Андрюк взяв участь у ро-
боті координаційного центру під-
тримки цивільного населення при 
Вижницькій РДА, що відбулася за 
участі дотичних служб, правоохо-
ронних органів та представників 
місцевого самоврядування.

Під час робочої наради йш-
лося про протидію злочинності, 
забезпечення правопорядку на 
території району, дотримання 
чинного законодавства при проведенні 
мобілізаційних заходів, безпеку грома-
дян та захист об’єктів критичної інфра-
структури,  соціальний супровід склад-
них випадків гендерно зумовленого 
насильства внаслідок війни та супровід 
родин зниклих безвісти осіб, за особли-
вих обставин/полонених тощо.

Зауважимо, що питання докумен-
тування внутрішньо переміщених осіб, 
військовослужбовців, які були звільне-
ні з полону та повністю втратили свої 
документи, осіб, що постраждали від 
домашнього насильства, залишається 
нагальним для працівників міграційної 
служби, котрі за зверненням таких кате-
горій громадян проводять всі необхідні 
міжвідомчі перевірки, здійснюють за 

потреби процедуру встановлення осо-
би, надають послуги з оформлення та 
видачі паспортів громадянина України у 
вигляді ID-картки та паспортів громадя-
нина України для виїзду за кордон. 

Довідка
Від початку року у Вижницькому 

відділі УДМС у Чернівецькій області 
паспортами громадянина України у ви-
гляді ID-картки та для виїзду за кордон 
документовано 87 військовослужбов-
ців. У кожному випадку звернення до 
міграційної служби Вижниччини укра-
їнських захисників їм надавалася уся 
необхідна консультаційна допомога та 
адміністративні послуги поза чергою.

Управління ДМС  
у Чернівецькій області

«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

12 №(9) 266,
вересень 2024

У територіальних міграційних службах України
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

Нещодавно у Тернопільський відділ 
№ 1 для оформлення першого паспорта 
громадянина України у формі ID-картки 
у зв’язку з досягненням 14-річного віку 
звернулась юна спортсменка з Тернопо-
ля Олександра Черевата. 

Дівчина днями повернулась з Об’єд-
наних Арабських Еміратів, де у складі 
збірної команди України брала участь у 
Чемпіонаті Азії з боксу. Результат – золо-

та медаль і титул чемпіонки з боксу се-
ред юніорів. 

Колектив міграційної служби Терно-
пільщини вітає спортсменку із значним 
особистим досягненням і чудовим пред-
ставництвом України на світовій спор-
тивній арені. До слова, це перша в історії 
медаль представниці України на Чемпіо-
наті Азії. До цього українці ще не брали 
участь у таких змаганнях.

У ТЕРНОПОЛІ ОФОРМИЛИ ПАСПОРТ У ТЕРНОПОЛІ ОФОРМИЛИ ПАСПОРТ 
ЮНІЙ ЧЕМПІОНЦІ АЗІЇ З БОКСУЮНІЙ ЧЕМПІОНЦІ АЗІЇ З БОКСУ

На Тернопіллі послуги з оформлен-
ня паспортів надають вже понад десять 
Центрів надання адміністративних по-
слуг (ЦНАП).

Нагадаємо, співпраця міграційної 
служби з ЦНАПами відбувається у форма-
ті фронт/бек офіс. Адміністратори ЦНАПів 
приймають заяви на оформлення до-
кументів та видають громадянам готові 
паспорти, тобто є фронт-офісом. Підроз-
діли міграційної служби у даній співпраці 
виконують роль бек-офісу: посадові особи 
міграційної служби розглядають клопо-
тання, здійснюють усі перевірки, прийма-
ють рішення про оформлення паспортно-
го документа.

У 2023 році підрозділи міграційної 
служби Тернопільської області опрацю-

вали 5 246 заяв на оформлення паспорта 
громадянина України та 9402 – на оформ-
лення паспорта громадянина України для 
виїзду за кордон, які були прийняті адміні-
страторами ЦНАПів області. 

Найтіснішою була співпраця міграцій-
ників з ЦНАПом Тернопільської територі-
альної громади, де за минулий рік було 
надано 2612 адмінпослуги з оформлення 
паспортів громадянина України у вигляді 
ІD-картки та 3979 – стосовно паспорта гро-
мадянина України для виїзду за кордон.

Робота УДМС у Тернопільській області 
спільно з органами місцевого самовряду-
вання направлена на оптимізацію надан-
ня адміністративних послуг та покращення 
їх якості. Працюймо у тандемі на спільний 
результат!

6 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ  6 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ  
АДМІНІСТРАТОРА ЦНАП:  ВІТАЄМО АДМІНІСТРАТОРА ЦНАП:  ВІТАЄМО 
КОЛЕГ ІЗ  ПРОФЕСІЙНИМ  СВЯТОМ!КОЛЕГ ІЗ  ПРОФЕСІЙНИМ  СВЯТОМ!

Посадові особи Тернопільського від-
ділу УДМС у Тернопільській області № 2 
днями здійснили перевірку Великобір-
ківської тергромади щодо дотримання 
законодавства з питань реєстрації місця 
проживання.

Нагадаємо, що відповідно до Закону 
України від 10 грудня 2015 року №888-
VIII «Про внесення змін до деяких за-
конодавчих актів України щодо розши-
рення повноважень органів місцевого 
самоврядування та оптимізації надання 
адміністративних послуг» з 2016 року 
повноваження у сфері реєстрації/зняття 
з реєстрації місця проживання/перебу-
вання фізичних осіб делеговано органам 
місцевого самоврядування.

Водночас ч. 3 ст. 11 Закону України 
«Про свободу пересування та вільний 
вибір місця проживання в Україні» мі-

граційній службі надано повноваження 
з контролю за дотриманням органами 
реєстрації законодавства з питань реє-
страції місця проживання.

Управління ДМС  
у Тернопільській області

Міграційники Тернопільщини здійснюють Міграційники Тернопільщини здійснюють 
контроль за дотриманням органами контроль за дотриманням органами 
реєстрації законодавства з питань реєстрації законодавства з питань 

реєстрації місця проживанняреєстрації місця проживання

Вивченню основних положень та по-
рядку впровадження норм Закону Укра-
їни від 20 серпня 2024 року № 3897-ІХ 
«Про внесення змін до деяких законів 
України щодо правового статусу інозем-
ців та осіб без громадянства, які беруть 
участь у захисті територіальної цілісності 
та недоторканності України» була при-
свячена низка внутрішніх навчань, які 
для працівників територіальних підроз-
ділів УДМС у Чернівецькій області про-
вели завідувач сектору з питань грома-
дянства Василь Нігда, т.в.о. начальника 
відділу з питань тимчасового та постій-
ного проживання  іноземців та осіб без 
громадянства Владислав Ксенюк та т.в.о. 
начальника відділу організації запобі-
гання нелегальній міграції, реадмісії та 
видворення Назарій Цінько.

Йшлося зокрема про:
 припинення прийняття та розгляд 

заяв про набуття громадянства Укра-
їни, поданих до набрання чинності 
цим Законом, від громадян Росій-
ської Федерації (окрім окремих кате-
горій осіб);

 законодавче врегулювання права 
іноземців та осіб без громадянства, 
які захищають територіальну ціліс-
ність України та членів їх сімей, на от-
римання посвідок на тимчасове про-
живання, дозволів на імміграцію або 
набуття громадянства України;

 особливості прийняття рішень про 
примусове повернення/видворення/ 
заборону в’їзду у підсистемі «Облік 
іноземців і біженців» функціоналу 
«Незаконні мігранти» ЄІАС УМП.
Учасники навчання традиційно мали 

змогу озвучити низку запитань, що вини-
кають у процесі застосування на практи-
ці вимог нормативних документів.

У ЧЕРНІВЦЯХ ВІДБУЛАСЯ СЕРІЯ У ЧЕРНІВЦЯХ ВІДБУЛАСЯ СЕРІЯ 
НАВЧАНЬ ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ НАВЧАНЬ ЩОДО ПРАВОВОГО СТАТУСУ 

ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА,  ІНОЗЕМЦІВ ТА ОСІБ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА,  
ЯКІ ЗАХИЩАЮТЬ УКРАЇНУЯКІ ЗАХИЩАЮТЬ УКРАЇНУ

На Буковині обговорювали На Буковині обговорювали 
соціальний супровід постраждалих соціальний супровід постраждалих 
внаслідок війни категорій громадянвнаслідок війни категорій громадян



Працівники Зве-
нигородського відділу 
Центрально-південного 
міжрегіонального управ-
ління ДМС провели робочу 
зустріч із представниками 
відділу ЦНАПу виконавчо-
го комітету Катеринопіль-
ської селищної ради щодо 
розширення співпраці у 
межах надання паспорт-
них послуг. Окрім вклею-
вання до паспорта грома-
дянина України (зразка 
1994 року) фотокартки при 
досягненні громадянином 
25- і 45-річного віку, у ЦНАПі смт Катери-
нопіль надаватимуться також послуги з 
оформлення та видачі біометричних до-
кументів для громадян України – ID-карт-
ки та закордонного паспорта.

ЦНАП придбав необхідне обладнан-
ня для оформлення та видачі ІD-карток/
паспортів громадян України для виїзду 
за кордон засобами Єдиного держав-
ного демографічного реєстру (ЄДДР) та 
у серпні 2024 року уклав з міграційною 
службою договір-доручення на часткову 
обробку персональних даних за допомо-
гою надання уповноваженим суб’єктам 
доступу до інформації ЄДДР. 

Жителі Катеринопільської територі-

альної громади вже мають змогу отрима-
ти паспортні послуги у місцевому ЦНАПі 
або ж у найближчому до них підрозділі 
міграційної служби. 

Зазначимо, що оформити біоме-
тричні документи можливо у 17 тери-
торіальних підрозділах ЦПМУ ДМС, які 
функціонують на території Черкаської 
області, Центрі обслуговування громадян 
«Паспортний сервіс» у м. Черкаси та 12 
ЦНАПах: м. Черкаси, м. Умань, м. Сміла, 
м. Ватутіне, м. Христинівка, м. Кам’янка; 
Білозірської, Балаклеївської, Ротмістрів-
ської, Леськівської, Червонослобідської 
та Катеринопільської територіальних гро-
мад.

Порядок оформлення та видачі паспорта гро-
мадянина України у формі ID-картки вперше об-
говорювали працівники Чорнобаївського сектору 
Центрально-південного міжрегіонального управ-
ління ДМС під час робочої зустрічі з працівниками 
відділу освіти Чорнобаївської селищної ради.

Завідувач Чорнобаївського сектору ЦПМУ ДМС 
Оксана Ричка розповіла про необхідність вчасного 
оформлення ID-картки громадянам, яким випов-
нилося 14 років. Адже паспорт, який оформлю-
ється вперше, видається не пізніше ніж через 20 
робочих днів з дня оформлення заяви-анкети для 
його отримання.

Для оформлення ID-картки потрібно зібра-
ти необхідні документи (зазвичай це свідоцтво 

про народження та паспорт громадянина Украї-
ни одного з батьків (докладніше за посиланням: 
dmsu.gov.ua/poslugi/pasport-gromadyanina-ukrajni/
id-vidacha-pasporta-gromadyanina-ukrajni-u-formi-
kartki-po-dosyagnennyu-14-richnogo-viku-vpershe.
html) та звернутися до найближчого підрозділу 
міграційної служби. Фахівці служби заповнюють 
заяву-анкету, фотографують та відбирають біоме-
тричні дані безпосередньо у підрозділі.

За 20 робочих днів громадяни віком від 14 
до 18 років отримають ID-картку строком дії 4 
роки. Для них ця адміністративна послуга є бе-
зоплатною.

Центрально-південне 
 міжрегіональне управління ДМС

Усі, хто хоч раз отримував послуги у 
наших підрозділах, мають змогу оцінити 
якість надання цих послуг міграційника-
ми. Щоб ваша думка була корисною не 
тільки близьким і знайомим, але й врахо-
вана для покращення нашої роботи, ре-
комендуємо залишати відгук про роботу 
відвіданого підрозділу міграційної служ-
би за допомогою електронного сервісу 
«Громадське опитування» (dmsu.gov.ua/
services/votes.html). На сервіс можна пе-
рейти, відсканувавши QR-код на інфор-
маційній листівці у підрозділі. Покроково 
пройдіть опитування, за бажанням – ано-
німно.

Для оформлення термінових закор-
донних паспортів собі та трьом донькам 
черкащанка Альбіна обрала Соснівський 
відділ у м. Черкаси Центрально-півден-
ного міжрегіонального управління ДМС. 
Тільки тому, що раніше тут отримав до-
кумент для виїзду за кордон її чоловік та 
був задоволений рівнем надання адміні-
стративної послуги та обслуговуванням. 
Його досвід, як попереднього отримува-
ча послуги, має велике значення для тих, 

з ким він поділився своїми враженнями 
після відвідання підрозділу міграційної 
служби.

Ваші рекомендації свідчать про до-
віру, тому при формуванні об’єктивної 
оцінки роботи наших підрозділів важли-
ва кожна думка. Ми працюємо для вас!
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З початку вересня на Черкащину по-
чали прибувати паломники-хасиди на 
святкування єврейського Нового року – 
Рош га-Шана, який цьогоріч відзначають 
у жовтні. 

Днями з робочим візитом місто 
Умань відвідав начальник Централь-
но-південного міжрегіонального управ-
ління Державної міграційної служби 
Андрій Кочерга. Спільно з працівниками 
Уманського відділу ЦПМУ ДМС відвідали 
квартал, де проживають хасиди, могилу 
засновника брацлавського хасидизму ца-
дика Нахмана, і за участі представників 
Уманського районного управління поліції 
ГУ НП в області та Управління стратегічних 
розслідувань в Черкаській області Депар-
таменту Національної поліції України об-

говорили спільні заходи. Головні акценти 
наради: безпекова складова перебуван-
ня іноземних паломників та контроль за 
дотриманням ними законодавства про 
правовий статус іноземців та осіб без гро-
мадянства. 

За попередньою інформацією нині до 
Умані прибуло до півтисячі хасидів, масо-
вий приїзд планується вже з наступного 
тижня, тому міграційна служба разом з 
правоохоронними органами переходять 
на посилений режим роботи. Цього року 
планується найбільш велелюдне святку-
вання Рош га-Шана.  В Умані очікують на 
приїзд понад 50 тис. прочан.

В УМАНІ ГОТУЮТЬСЯ ДО РОШ ГА-ШАНА: В УМАНІ ГОТУЮТЬСЯ ДО РОШ ГА-ШАНА: 
МІГРАЦІЙНИКИ ПРАЦЮВАТИМУТЬ  МІГРАЦІЙНИКИ ПРАЦЮВАТИМУТЬ  

У ПОСИЛЕНОМУ РЕЖИМІУ ПОСИЛЕНОМУ РЕЖИМІ

НА ЧЕРКАЩИНІ ПІД ЧАС РОБОЧОЇ НА ЧЕРКАЩИНІ ПІД ЧАС РОБОЧОЇ 
ЗУСТРІЧІ ОБГОВОРИЛИ ЗУСТРІЧІ ОБГОВОРИЛИ 
ОФОРМЛЕННЯ ПЕРШОЇ ID-КАРТКИОФОРМЛЕННЯ ПЕРШОЇ ID-КАРТКИ

РОБОТУ ПІДРОЗДІЛІВ ЦПМУ ДМС РОБОТУ ПІДРОЗДІЛІВ ЦПМУ ДМС 
МОЖНА ОЦІНИТИ ЗА ДОПОМОГОЮ МОЖНА ОЦІНИТИ ЗА ДОПОМОГОЮ 

ЕЛЕКТРОННОГО СЕРВІСУЕЛЕКТРОННОГО СЕРВІСУ

Звенигородські міграційники Звенигородські міграційники 
обговорили розширення співпраці обговорили розширення співпраці 

з представниками ЦНАПу з представниками ЦНАПу 
смт Катеринопільсмт Катеринопіль

У Любарському секторі УДМС дві Оль-
ги та Ангеліна отримали вперше ІD-картки. 

Працівники були приємно вражені від 
зустрічі з юними відвідувачками. Під час 
надання послуги з оформлення паспорта 
громадянина України був виявлений сим-
волічний і приємний збіг: дівчата наро-
дилися в день Незалежності України – 24 
серпня. 

Подружки давно товаришують, навча-
лися в школі мистецтв на хореографічному 
відділенні та разом вирішили оформити 
перший паспорт.

Приємно бачити, що представники су-
часної молоді зростають відповідальними 
громадянами, виявляють належне став-
лення та дбають про вчасне оформлення 
документів.  

Принагідно нагадуємо: оформити або 
відновити паспортні документи можна у 
будь-якому підрозділі незалежно від міс-
ця реєстрації. Адміністративні послуги до-
ступні у 20 підрозділах ДМС Житомирської 
області (dmsu.gov.ua/zhytomyr/pidrozdily.
html).

Вартість оформлення документів
Паспорт громадянина України:

• нетерміновий – 504  грн;
• терміновий –  874 грн;
• вперше (по досягненню 14-річного 

віку) – безкоштовно.
Паспорт громадянина України для ви-

їзду за кордон:
• нетерміновий – 958 грн;
• терміновий – 1598 грн.
Паспортні документи можна оформи-

ти, звернувшись безпосередньо до під-
розділів у поточну чергу або записатись 
на прийом за допомогою онлайн-сервісу 
«Електронна черга» (dmsu.gov.ua/services/
online.html).

Міграційна служба Житомирської об-
ласті надає консультації за номером «га-
рячої лінії»: (0412) 42-21-12 та особистими 
повідомленнями на офіційній сторінці у 
Facebook (facebook.com/udmszht).

Управління ДМС  
у Житомирській області

ІD-КАРТКИ В ОДИН ДЕНЬ:  ІD-КАРТКИ В ОДИН ДЕНЬ:  
УНІКАЛЬНА ІСТОРІЯ ДІВЧАТОК ІЗ ЖИТОМИРЩИНИ, УНІКАЛЬНА ІСТОРІЯ ДІВЧАТОК ІЗ ЖИТОМИРЩИНИ, 

НАРОДЖЕНИХ  У ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІНАРОДЖЕНИХ  У ДЕНЬ НЕЗАЛЕЖНОСТІ



Хто, коли та звідки  Хто, коли та звідки  
мігрував до Еквадору?мігрував до Еквадору?

Еквадор є країною, яка має багату та різноманітну 
історію міграції. За останні століття Еквадор приймав 
хвилі іммігрантів з різних куточків світу, які приносили 
свою культуру, мову, релігію та традиції. Основні етапи 
імміграції  до Еквадору можна розділити на наступні 
періоди.

Колоніальний період (XVI-XVIII ст.). Після завою-
вання інків іспанськими конкістадорами в 1534 році 
Еквадор став частиною Іспанської імперії. Протягом на-
ступних століть туди прибували тисячі іспанців, які осе-
лялися на землях, що належали до корони, або отри-
мували енком’єнди – право на експлуатацію місцевого 
населення. Іспанці змішувалися з індіанцями та афри-
канцями, яких привозили як рабів, створюючи нові ра-
сові групи, такі, як метиси, мулати, замбоси тощо. Також 
до Еквадору прибували інші європейці: італійці, фран-
цузи, німці, португальці, голландці, англійці, ірландці, 
шотландці, греки, які шукали кращого життя, торгували, 
займалися місіонерством або брали участь у політич-
них справах.

Республіканський період (XIX-XX ст.). Після отри-
мання незалежності від Іспанії в 1822 році Еквадор став 
частиною Великої Колумбії, а потім самостійною рес-
публікою в 1830 році. Протягом цього періоду Еквадор 
продовжував приймати іммігрантів з Європи, особливо 
з Італії, Німеччини, Франції та Іспанії, які працювали в 
сільському господарстві, промисловості, освіті, науці, 

мистецтві, журналістиці, дипломатії тощо. Також до 
Еквадору приїздили іммігранти  з інших латиноамери-
канських країн, які тікали від політичних, економічних 
або соціальних криз. Окрім того, до Еквадору прибува-
ли іммігранти з Азії, які працювали в торгівлі, ремеслах, 
ресторанному бізнесі.

Сучасний період (XXI ст.). У наш час Еквадор за-
лишається країною, що приваблює іммігрантів з усьо-
го світу, котрі шукають кращих умов життя. За даними 
Національного інституту статистики та перепису насе-
лення (INEC), у 2010 році в Еквадорі проживало 94 158 
іноземців, що становило 0,6% від загальної кількості на-
селення, яка складала 14 483 499 осіб.

За даними ООН, у 2019 році населення Еквадо-
ру становило 17,4 мільйона осіб, з яких 1,3 мільйона 
(7,5%) були іммігрантами, а 1,6 мільйона (9,2%) – емі-
грантами. Більшість іммігрантів в Еквадорі походять з 
Колумбії (41,8%), Венесуели (23,9%), США (7,8%), Куби 
(6,4%) та Перу (5,1%). Емігранти з Еквадору переважно 
мешкають у США (40,9%), Іспанії (24,1%), Італії (9,3%), 
Великій Британії (3,8%) та Чилі (3,6%).

Збільшення імміграціїЗбільшення імміграції
Особливо сильний сплеск імміграції відбувся в 

останні два десятиліття, коли Еквадор став приймати 
велику кількість біженців та мігрантів з сусідніх країн, 
здебільшого з Колумбії та Венесуели, які тікали від на-
сильства, бідності та нестабільності в своїх рідних кра-
ях. Еквадор є однією з найщедріших та найгостинніших 
країн в Латинській Америці, що надає мігрантам право 
на притулок, охорону здоров’я, освіту, роботу та соці-
альний захист. Однак багато з них також зіткнулися з 
труднощами, такими як дискримінація та конкуренція. 
За даними ООН, у 2019 році близько 52% іммігрантів не 
мали в Еквадорі регулярного статусу.

З 2015 року Еквадор служить як транзитна та при-
ймаюча країна для венесуельських біженців та мігран-
тів. Станом на липень 2023 року в Еквадорі перебувало 
щонайменше 502 200 венесуельських біженців та мі-

грантів. Близько 70% цього населення 
зосереджене в західних провінціях: 
Гуаяс, Манабі та Пічінча.

Еквадор також є країною, яка 
приймає одну з найбільших в Латин-
ській Америці спільнот біженців (72 
229 осіб), більшість з яких прибули з 
Колумбії. Незважаючи на зростання 
кількості людей, які потребують захисту, та багато ви-
кликів, з якими вони стикаються (пандемія, зміна клі-
мату та відсутність базових потреб), країна стала при-
кладом солідарності у прийнятті біженців.

Еміграція з ЕквадоруЕміграція з Еквадору
Міграція з Еквадору має довгу історію, яка пов’яза-

на з різними чинниками, такими як: економічні кризи, 
соціальна нерівність та політичні конфлікти. Особливо 
сильний сплеск еміграції відбувся наприкінці 1990-х та 
на початку 2000-х років, коли Еквадор переживав сер-
йозну фінансову кризу, яка призвела до знецінення на-
ціональної валюти та масових протестів. У цей період 
багато еквадорців вирішили залишити країну та виру-
шити до США, Іспанії та Італії, де вони сподівалися знай-
ти роботу та покращити своє матеріальне становище. 
Однак багато з них зіткнулися з труднощами. За даними 
ООН, у 2019 році близько 40% емігрантів з Еквадору не 
мали регулярного статусу в країнах проживання.

Після глобальної рецесії 2008 року багато еквадор-
ців повернулися додому або переїхали до США.

За даними Бюро перепису населення США, у 2019 
році в цій країні проживало  близько 738 000 людей ек-
вадорського походження, порівняно  з 564 000 у 2010 
році. Нью-Йорк має найбільшу концентрацію вихідців 
з Еквадору, близько 278 000, за ним йдуть Нью-Джерсі, 
Флорида та Коннектикут.

Фактична кількість еквадорців у США може бути на-
багато вищою, оскільки багато з них не мають докумен-
тів або прострочили свої візи. Станом на 2015 рік близь-
ко 76 000 еквадорців перебували в США нелегально, що 
робить їх дев’ятою за чисельністю групою нелегальних 
мігрантів у країні.

Багато еквадорців приїжджають до США на закон-
них підставах як туристи, студенти або тимчасові пра-
цівники, а потім просять про притулок, стверджуючи, 
що вони зазнають переслідувань або насильства у сво-
їй країні. За даними Міністерства юстиції, Еквадор посів 
четверте місце серед країн походження шукачів притул-
ку в США в 2019 році з 36 384 заявами, після Венесуели, 
Гватемали та Китаю.

На відміну від мігрантів з Мексики та Центральної 
Америки, яких часто затримують на кордоні та приско-
рено депортують, мігранти з Еквадору та деяких інших 
країн не стикаються з такими перешкодами. Хоча біль-
шість прохань про надання притулку з Еквадору вреш-
ті-решт відхиляються, процес може тривати роками, а 
тим часом заявники мають можливість жити та працю-
вати в США.

«Імміграційна система США є дуже складною та 
суперечливою, і вона пропонує різні можливості для 
різних груп мігрантів, залежно від того, звідки вони по-
ходять, як в’їжджають, які законні шляхи у них є та як 
влада забезпечує дотримання законів», – говорить Елі-
забет Кеннеді , соціолог і експерт з питань міграції, що 
живе в Сан-Дієго.

Лотерея для іммігрантівЛотерея для іммігрантів
Важливим правовим шляхом для імміграції еква-

дорців у США є програма різноманітних віз, яка в остан-
ні роки стає дедалі популярнішою. У 2019 році понад 

2,7 мільйона людей з Еквадору взяли участь у лотереї, 
що зробило його третьою найбільш представленою 
країною в програмі після Єгипту та Ірану. Лише 1290 із 
них, або 0,05%, було відібрано.

Шанси виграти в лотерею залежать від регіону та 
країни, кількості заявників та їх професій. Програма 
щорічно видає 50 000 віз, розподілених між шістьма 
географічними регіонами, причому жодна країна не 
отримує більше 7% доступних віз. Африка та Європа 
одержують найбільшу частку, а Азія та Латинська Аме-
рика – найменшу, оскільки звідти до США і так прибуває 
велика кількість іммігрантів.

Програма відкрита для вихідців з країн, які надісла-
ли менше 50 000 іммігрантів до США за попередні п’ять 
років. Ось чому громадяни Еквадору мають право бра-
ти участь в імміграційній лотереї, а більшість мешкан-
ців інших країн Західної півкулі – ні. Іншими країнами в 
Америці, які кваліфікувалися для участі в лотереї 2022 
року, були Куба, Гватемала, Гаїті та Венесуела.

Щоб взяти участь у лотереї, заявники повинні мати 
середню освіту чи її еквівалент або два роки досвіду 
роботи за кваліфікаційною професією. Якщо їх буде об-

рано, вони повинні надати докази своєї відповідності 
та пройти необхідні перевірки, перш ніж зможуть отри-
мати візи. Увесь процес може тривати до двох років, і 
деякі заявники втрачають свій  шанс через затримки, 
помилки чи квоти.

Прихильники програми кажуть, що вона надає лю-
дям із недостатньо представлених країн рідкісну мож-
ливість іммігрувати до США на основі власних заслуг, не 
потребуючи спонсорства родини чи роботодавця. Вони 
також стверджують, що це сприяє різноманітності, до-
брозичливості та підтримує інтереси США за кордоном.

«Програма різноманітних віз є безпрограшною для 
США та для іммігрантів, які отримують від неї вигоду, 
– пояснює Рафаель Аларкон, професор і дослідник Ко-
леджу північного кордону в Тіхуані (Мексика), який ви-
вчав програму та її вплив на мексиканські громади. – Це 
дуже успішна та ефективна програма, її слід підтриму-
вати та розширювати».

Критики програми кажуть, що вона довільна, заста-
ріла та ризикована. Вони стверджують, що США повин-
ні віддавати перевагу іммігрантам, які мають навички, 
кваліфікацію або зв’язки, які приносять користь країні, 
і лотерея не повинна бути випадковим вибором людей 
на основі їхньої країни походження. Вони також визна-
ють, що програма є вразливою до шахрайства та мані-
пуляцій з боку злочинців.

ПоверненняПовернення
Одним з основних напрямків еміграції з Еквадору є 

повернення емігрантів до своєї батьківщини. За дани-
ми ООН, у 2019 році близько 10% емігрантів з Еквадору 
повернулися до країни походження. Причини повер-
нення можуть бути різними, такими як сімейні обста-
вини, ностальгія, криза в країні призначення, можли-
вості розвитку в країні походження тощо. Повернення 
емігрантів може мати позитивний вплив на Еквадор, 
оскільки вони приносять свій досвід, знання, навички, 
контакти, інвестиції та соціальний капітал.

Роман Кухаренко,  
власкор газети «Міграція»
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СПОРТСПОРТ

Люди часто вважають, що на протязі або 
під холодним струменем повітря з кондиці-
онера може «продути», після чого з’явиться 
нежить, біль в горлі та інші симптоми гострої 
респіраторної вірусної інфекції. Особливо обе-
режні вважають, що не можна їсти морозиво, 
щоб не заболіло горло.

Ми по черзі розберемо, скільки правди є 
в цих заявах.

Чи можна захворіти від Чи можна захворіти від 
кондиціонеракондиціонера??

Погана вентиляція разом з недостатнім 
доглядом за системою кондиціонування мо-
жуть викликати синдром «хворого дому», 
коли людині стає погано після перебування в 
конкретному приміщенні. До симптомів цьо-
го стану відноситься хворе горло, забитий ніс, 
кашель і чхання, тобто те, що можна легко пе-
реплутати із застудою.

Крім того, люди, які працюють у будівлях 
з кондиціонером, можуть частіше страждати 
від захворювань ЛОР-органів. Чому це відбу-
вається, точно не знає ніхто.

Є теорія, що ризик респіраторних інфек-
цій зростає, коли кондиціонер налаштований 
так, щоб не забирати повітря з вулиці, а знову 
і знову ганяти всередині вже охолоджені пото-
ки. Це знижує витрати на електроенергію, але 
збільшує бактеріальне і вірусне навантаження 
в приміщенні, особливо якщо це не квартира 
або будинок, а великий магазин або офіс.

Також люди нерідко вважають, що захво-
ріли в подорожі через холодне повітря від кон-
диціонера або різкого перепаду температур. У 
той же час якщо уявити, з якою кількістю віру-
сів вони стикаються в місцях скупчення людей, 
система охолодження повітря вже не здається 
ворогом номер один.

Таким чином, саме по собі прохолодне 
повітря не шкодить, але ось сухість і віруси в 
ньому можуть збільшити ризик захворювань 
або просто викликати дискомфорт. Справи-
тися з цим в офісі навряд чи вийде, а вдома 
можна вмикати зволожувач повітря і частіше 
провітрювати.

А щоб знизити ризик зараження, необхід-

но ретельно мити руки з милом, не діли-
тися рушником і столовими приборами 
з хворими людьми, не чіпати очі та ніс 
руками, і в цілому вести здоровий спосіб 
життя.

Чи можна застудитися  Чи можна застудитися  
від протягувід протягу??

Як було зазначено вище, застуда 
виникає від зараження вірусами. Охоло-
дження тіла від протягу, кондиціонера 
або виходу на вулицю з мокрим волос-
сям не збільшує ризик підхопити захво-
рювання.

Можна заперечити, що в холодну пору 
року люди частіше застуджуються, а значить, 
переохолодження повинно якось впливати 
на захворюваність. Є теорія, що вдихання хо-
лодного повітря викликає звуження судин 
епітелію в носі та верхніх дихальних шляхах, 
що зменшує приплив крові й знижує місцевий 
імунітет.

Навіть якщо це дійсно так, то температу-
ра навколишнього середовища повинна бути 
дійсно низькою. Наприклад, один експери-
мент показав, що люди найчастіше хворіли на 
застуду при вуличній температурі від 0° C до 
-5° C, і кожне зниження на 1° c збільшувало 
ризик інфекцій верхніх дихальних шляхів, за-
студи та фарингіту.

Таким чином, якщо ви провітрюєте примі-
щення у теплу пору року, можна не турбува-
тися про це. Взимку ж достатньо буде вчасно 
зачинити вікно, не чекаючи, поки чай в склянці 
покриється крижаною кіркою.

Це особливо важливо, якщо в одному 
приміщенні живуть кілька соціально активних 
людей. Китайські вчені провели дослідження 
за участю понад трьох тисяч студентів і з’ясува-
ли, що якщо не провітрювати приміщення, то 
захворюваність зростає. Молоді люди з кімнат 
на шість осіб хворіли на застуду куди частіше, 
ніж ті, що жили в приміщеннях на трьох. І чим 
менше повітря з вулиці надходило в кімнату, 
тим вище був ризик підхопити інфекцію.

Можете використовувати це як аргумент, 
коли наступного разу будете боротися з інши-
ми пасажирами за відкрите вікно в автобусі.

Чи може захворіти горло,  Чи може захворіти горло,  
якщо з’їсти морозивоякщо з’їсти морозиво??

Найпоширеніші причини хворого горла 
– бактерії, віруси таі куріння. Споживання хо-
лодних напоїв або десертів не збільшує ризик 
захворювання.

Більш того, деякі лікарі при болю в горлі 
радять їсти прохолодну їжу і навіть розсмокту-
вати кубики льоду, щоб знизити дискомфорт. 
Так що якщо вам хочеться морозива під час 
застуди, не стримуйте себе.

glamour.kyiv.ua

ЧИ МОЖНА ЗАХВОРІТИ ВІД ПРОТЯГУ, ЧИ МОЖНА ЗАХВОРІТИ ВІД ПРОТЯГУ, 
МОРОЗИВА ТА КОНДИЦІОНЕРА?МОРОЗИВА ТА КОНДИЦІОНЕРА?

Грип може бути неприємним або, у гір-
шому випадку, смертельним; але продук-
ти, які ви їсте, можуть допомогти зміцнити 
вашу імунну систему.

Лікар-дієтолог Василина Пономарьова 
поділилася чотирма порадами щодо хар-
чування у сезон грипу. На сніданок вона 
рекомендує з’їсти тарілку каші з нарізаним 
бананом та малиною. За її словами, овес та 
фрукти містять клітковину, яка корисна для 
здоров’я кишківника.

«Рекомендується з’їдати 30 г кліткови-
ни на день», – каже спеціаліст.

Багаті на клітковину:
 овес;
 авокадо;
 малина;
 чорні боби.
Коли справа доходить до підкріплен-

ня сил між сніданком та обідом, то лікар 
пропонує йогурт. Цей тип ферментованих 
продуктів насичений корисними бактері-
ями або пробіотиками. При регулярному 
вживанні ви можете очікувати, що здоров’я 
вашого кишківника покращиться.

«Дорослим британцям рекомендуєть-
ся вживати від п’яти до 20 мільярдів про-
біотичних бактерій на день», – пояснила 
Пономарьова.

Інші джерела пробіотичних суперпро-
дуктів включають:

 ферментовані солоні огірки;
 кефір;
 чайний гриб;
 кімчі;
 хліб на заквасці;
 деякі види сиру.
«Щоб отримати порцію пробіотиків, 

спробуйте на обід бутерброд з хлібом на 
заквасці», – радить дієтолог.

Також стануть у пригоді пробіотики, які 
діють як поживні речовини для корисних 
бактерій у кишківнику.

«Ви, ймовірно, вже споживаєте пробі-
отики, якщо дотримуєтеся дієти з високим 
вмістом клітковини, хоча збільшення їх 
споживання тільки допоможе вам відчути 

користь», – додала Пономарьова.
Пробіотичні суперпродукти:
 часник;
 цибуля;
 незрілі банани;
 артишоки;
 цілісний овес;
 яблука;
 корінь цикорію;
 зелень кульбаби;
 спаржа;
 лляне насіння.
«Приготування крихти з яблука та лля-

ного насіння було б ідеальним для ласо-
щів, наповнених пробіотиками, з високим 
вмістом пектину, лігнанів та резистентних 
крохмалів для підтримки гарного здоров’я 
кишківника», – зазначила лікарка.

Крім здорової їжі, є ще один ключовий 
спосіб захистити себе від грипу. «Напере-
додні зими вакцина проти грипу забезпе-
чує найкращий захист від того, що може 
виявитися дуже важким захворюванням 
для більш уразливих верств населення», – 
стверджує Пономарьова.

Лікар закликає всіх, хто має право на 
щеплення від грипу, якнайшвидше пройти 
вакцинацію.

Слідкуйте за рівнем цукром
Цукор послаблює імунну систему про-

тягом 30 хвилин після прийому та збері-
гається до 6 годин. Крім того, глюкоза та 
вітамін С фактично конкурують за інсулін, 
полегшуючи його всмоктування у наші клі-
тини. Шукайте джерела вітаміну С з низь-
ким вмістом цукру, такі як ягоди, червоний 
солодкий перець та броколі.

Зменшіть стрес
Багато хто вже знає, що стрес шкодить 

організму. Хронічний стрес знижує імунітет. 
Прості рішення на щодень, такі як плануван-
ня регулярного часу сну або розслаблююча 
атмосфера, можуть допомогти знизити стрес 
і дати вашому тілу відпочинок та відновлен-
ня, необхідні для підтримки здоров’я.

glamour.kyiv.ua

ПРОДУКТИ, ЯКІ ЗМІЦНЯТЬ ПРОДУКТИ, ЯКІ ЗМІЦНЯТЬ 
ВАШ ІМУНІТЕТ У СЕЗОН ВАШ ІМУНІТЕТ У СЕЗОН 

ГРИПУ ТА ЗАСТУДИГРИПУ ТА ЗАСТУДИ

На вебсайті Європейської легкої 
атлетики розпочалось голосування за 
найкращих легкоатлетів і легкоатлеток 
континенту в 2024 році. Імена пере-
можців оголосять 26 жовтня на урочи-
стій церемонії в Скоп’є, а чи буде серед 
них українка Ярослава Магучіх, багато в 
чому залежить від уболівальників.

У 2024-му Магучіх побила світовий 
рекорд зі стрибків у висоту, який про-
тримався 37 років. Українка на етапі 
«Діамантової ліги» в Парижі з першої 
спроби злетіла на 2.10 м. А менше, 
ніж за місяць вона стала олімпійською 
чемпіонкою.

Крім Олімпійських ігор, улітку-2024 
Ярослава Магучіх виграла всі турніри, 
в яких брала участь, включно з Чем-

піонатом Європи та фіналом Діаман-
тової ліги. Не було їй рівних і взимку. 
Єдиним турніром, з якого вона повер-
нулася без золота, став Чемпіонат сві-
ту в Глазго. Але й там учениця Тетяни 
і Сергія Степанових виграла медаль, 
ставши срібною призеркою.

Усі ці успіхи й стали запорукою 
того, що Магучіх увійшла до списку 
легкоатлеток, які претендують на зван-
ня найкращої в Європі.

Голосування на вебсайті Європей-
ської легкої атлетики триватиме до 29 
вересня. Для того, щоб проголосувати, 
потрібно обрати кандидатів та під-
твердити свій голос, увійшовши в уже 
існуючий акаунт або створивши його.

google.com

ЯРОСЛАВА МАГУЧІХ ЯРОСЛАВА МАГУЧІХ 
ПРЕТЕНДУЄ НА ПРЕТЕНДУЄ НА 
ЗВАННЯ НАЙКРАЩОЇ ЗВАННЯ НАЙКРАЩОЇ 
ЛЕГКОАТЛЕТКИ ЛЕГКОАТЛЕТКИ 
ЄВРОПИ В 2024 РОЦІ ЄВРОПИ В 2024 РОЦІ 

ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ, ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ, 
ПРЕМ’ЄР-ЛІГА: ПРЕМ’ЄР-ЛІГА: 

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ

Збірна України з Збірна України з 
футзалу перемогла футзалу перемогла 

Венесуелу та Венесуелу та 
вийшла до вийшла до 

півфіналу ЧС-2024півфіналу ЧС-2024

Збірна України з футзалу розгро-
мила національну команду Венесу-
ели в матчі 1/4 фіналу Чемпіонату 
світу-2024 з футзалу. Поєдинок у 
Ташкенті (Узбекистан) завершився з 
рахунком 9:4.

У півфіналі ЧС-2024 з футзалу 
збірна України зіграє проти Бразилії, 
яка у чвертьфіналі обіграла Марок-
ко (3:1). Матч відбудеться у середу, 
2 жовтня.

https://www.mayoclinichealthsystem.org/hometown-health/speaking-of-health/fight-off-the-flu-with-nutrients
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Калейдоскоп
«СПІВЧУТТЯ»«СПІВЧУТТЯ»
Благодійний Фонд

ГОРОСКОПГОРОСКОП
НА ЖОВТЕНЬ 2024 РОКУНА ЖОВТЕНЬ 2024 РОКУ

ОВЕН. Боротьба за «місце під Сонцем» займе 
більшу частину місяця: впоратися з колегами-су-
перниками зможуть лише ті, хто підвищить 
планку та зможе її втримати. Якщо все зробити 
правильно, вже через два тижні перед пред-

ставниками знака відкриються широкі професійні та, що 
важливо, фінансові перспективи.

ТЕЛЕЦЬ. Настав час підбивати попередні підсум-
ки року, проводячи «роботу над помилками». 
Умовиводи, отримані внаслідок цього процесу, 
допоможуть зробити важливі висновки зі своїх 
дій, які не дадуть повторити помилки. Остання 

декада місяця обіцяє успішні фінансові угоди, причому їх 
результати, найімовірніше, будуть виражені у валюті, що 
свідчить про співпрацю із закордонними партнерами.

БЛИЗНЯТА. На перший план вийде спілкування 
з дітьми, яке буде дуже важливим, незалежно 
від їхнього віку. Все це зовсім не означає, що 
вони додадуть своїм батькам проблем, радше 
навпаки – потішать своїми успіхами. Цей час 

також сприятливий для здійснення змін у власній оселі, 
яка давно «просить» про удосконалення. Проте, почавши 
ремонт, важливо вчасно його закінчити, бо в інакшому 
випадку цей процес може стати хронічним.

РАК. Основною темою місяця стане зміна місця 
проживання – можливий переїзд до нової 
квартири, регіону й навіть країни. Обставини 
для цього складуться максимально сприятливі 
– перешкод на шляху не виникне, а на новому 

місці чекає успіх. У другій половині місяця можна – і треба – 
подумати про зміну роду діяльності, оскільки в нинішньому 
представники знака давно себе вичерпали – як морально, 
так і матеріально.

ЛЕВ. Відхід з-під знака Чорного Місяця Левів, 
які перебували там останні дев’ять місяців, 
дасть їм відчуття полегшення, радості життя 
та бажання активно діяти, чим обов’язково 
треба скористатися. Адже останнім часом у них 

накопичилася велика кількість справ. Переважно йтиметься 
про вирішення професійних питань, але також не завадить 
зайнятися домашніми справами, тим більше, що успіх 
супроводжуватиме у всьому.

ДІВА. Успішними виявляться будь-які професій-
ні й фінансові проєкти, тому не варто зволікати 
з їхнім втіленням у життя. Не потрібно втрачати 
шанси, адже доля недолюблює тих, хто нехтує 
тим, що вона дає. Входження до знака Чорного 
Місяця може бути небезпечним лише для тих, 

хто за останні кілька років вів неправедний спосіб життя. А 
решті, тобто тим, хто нічим себе не заплямував, хвилювати-
ся через це не варто.

ТЕРЕЗИ. Події жовтня багато в чому заздалегідь 
зумовлені долею, тому чинити їм опір не варто, 
все одно щось змінити не вдасться, тож краще 
пустити все на самоплив. Таким чином можна 
буде заощадити сили та нерви. Вагомі грошові 

надходження принесуть із собою і серйозні витрати, яких не 
уникнути. Таким чином від процесу накопичення дове-
деться відмовитися, бо наразі не вдасться зібрати гроші на 
велике придбання.

СКОРПІОН. Жовтень – ідеальний час для 
аналізу професійної діяльності попереднього 
періоду. Свої успіхи, навіть ті, яких було досягну-
то несамохіть, необхідно обміркувати і взяти на 
озброєння. В емоційному плані бажано «залягти 

на дно», що передбачає мінімальне спілкування зі своїм 
оточенням. Адже надмірна нервозність навряд чи сприяти-
ме поліпшенню стосунків, радше навпаки.

СТРІЛЕЦЬ. Час мине у спілкуванні на всіх рівнях: 
зустрічей із важливими для представників знака 
людьми та теплих розмов із друзями, близькими 
й коханими буде так багато, що час буквально 
пролетить, залишивши після себе приємний 
післясмак. Втома, яка може чатувати в середині 

місяця, є закономірним наслідком напруженої роботи 
останнього часу, тому необхідно знайти час і кошти для 
відпочинку.

КОЗЕРІГ. «Гальмування» у професійній діяльності 
дратуватиме представників працелюбного знака, 
та оскільки вплинути на ситуацію не вдасться, їм 
необхідно змиритися і рухатися таким темпом, 
який пропонують зірки. Співпрацювати краще 

з людьми здалеку, наприклад з-за кордону. Робота з ними 
обіцяє набагато більше перспектив, причому як у фінансово-
му, так і в кар’єрному плані.

ВОДОЛІЙ. Можливо, з урахуванням реалій 
сьогоднішнього життя, це прозвучить дивно, але 
жовтень – чудовий час для подорожей, особливо 
якщо вони пов’язані з місцями сили й духовними 
пошуками. Просунутися кар’єрними сходами 

зможуть передусім ті, хто діями, а не словами продемон-
струє свої таланти та здібності безпосередньому керівництву, 
яке може про них і не здогадуватися.

РИБИ. У вирішенні будь-яких питань, як профе-
сійних, так і житейських, не варто розраховувати 
лише на себе, оскільки можна не впоратися. Тому 
не просто можна, а треба просити про допомогу 
людей навколо – насамперед друзів і доброзич-

ливо налаштованих колег. Тим, хто хоче виїхати за кордон, 
важливо скористатися моментом.

Вірші              війниВірші              війни
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ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ БОГОРО-
ДИЦІ МАЄ ДАВНЮ ІСТОРІЮ. СВЯТО 
СИМВОЛІЗУЄ ЗАХИСТ І БЛАГОСЛО-
ВЕННЯ БОЖОЇ МАТЕРІ, СЛУЖАЧИ 
ДЖЕРЕЛОМ ДУХОВНОЇ ПІДТРИМКИ 
ТА НАТХНЕННЯ ДЛЯ ВІРЯН.

Нова дата святаНова дата свята
Раніше велике свято Покрови 

Пресвятої Богородиці відзначали 14 
жовтня, яке також збігалося з Днем 
українського козацтва і Днем захис-
ників і захисниць України. Ця дата 
мала особливе значення, символі-
зуючи захист і підтримку, яку Бого-
родиця дарує своїм вірним.

З переходом Православної цер-
кви України на новий календар, 
святкування Покрови тепер припа-
дає на 1 жовтня.

Історія святаІсторія свята
Згідно з легендами, історія По-

крови бере початок з чудес, які 
здійснила Божа Матір, розкинувши 
над вірними своє чудове покрива-
ло. Одна з найбільш відомих легенд 
розповідає про те, як понад тисячу 
років тому Богородиця врятувала 
Константинополь від загрози заво-
ювання.

Тоді язичник руський князь 
Аскольд із військом осадив місто. 
Жителі, відчуваючи небезпеку, по-
чали молитися до Божої Матері про 
порятунок. Відповідно до перека-
зів, Богородиця з’явилася перед 
ними, розкинувши своє покривало 
(омофор) над містом.

Це дивовижне видіння зупини-
ло ворогів, які вже не могли бачити 
городян. Залишивши місто непомі-
ченим, жителі змогли врятуватися. 
Це диво так вразило князя Асколь-
да і його воїнів, що вони 
прийняли християнство, 
переконавшись у силі Бо-
жої Матері.

Друга легенда  Друга легенда  
про іспро історію святаторію свята
Є ще одна цікава ле-

генда про Покрову, що 
походить із Х століття. Тоді 
Візантію атакували араби, 
і під час богослужіння у 
Влахернському храмі в 
Царгороді віряни зверну-
лися до Богородиці з мо-
литвами про захист.

Двоє святих, Андрій 
Юродивий та його учень 

Єпіфаній, отримали видіння Божої 
Матері, яка начебто молилася ра-
зом із ними. Потім Богородиця зня-
ла з голови своє сяюче покривало, 
яскравіше за сонячне проміння, і 
розпростерла його над усіма при-
сутніми в церкві.

Це захистило людей від усіх за-
гроз, завдяки чому греки змогли 
перемогти в битві та врятувати Ві-
зантію.

Традиції святаТрадиції свята
На свято Покрови існує чимало 

традицій, які глибоко вкоренилися 
в українську культуру. З давніх ча-
сів християни йшли до церкви, щоб 
помолитися за захист своїх домівок, 
здоров’я та добробут родини.

Це свято також позначало за-
вершення сільськогосподарських 
робіт: до Покрови люди повинні 
були встигнути зібрати врожай і під-
готуватися до зими. Цей звичай вва-
жають відлунням давніх язичниць-
ких обрядів. Окрім того, Покрова 
була сприятливим часом для весіль, 
і цей період в Україні традиційно 
вважався шлюбною порою.

Для козаків Покрова стала од-
ним із найважливіших свят. У цей 
день вони обирали нового отамана, 
освячували зброю та приймали рі-
шення про будівництво нових цер-
ков. Церква для них була не лише 
духовним центром, але й місцем, 
де освячувалась зброя, що робило 
Покрову важливим військовим свя-
том. 

ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ 
БОГОРОДИЦІ:  БОГОРОДИЦІ:  

ІСТОРІЯ СВЯТА ТА ТРАДИЦІЇІСТОРІЯ СВЯТА ТА ТРАДИЦІЇ

2 РОКИ НЕЗЛАМНОСТІ!
Вже третій рік в цей день чекають лиха…
Воно ж приходить потайки завжди,
Коли здається, що вже буря стихла,
Коли ти не очікуєш біди…

Так було в зимний день, на самому світанні,
Світ мирно спав і бачив світлі сни.
Ще не співали навіть півні ранні,
А вже на нашу землю йшли вони…

Не хлопці на навчаннях, а злочинці,
Моральні виродки без совісті й жалю!

Чинили гірше ніж колись ординці.
В угоду хтивому, мізерному «царю»…
Сьогодні їх ніхто вже й не згадає,
Бо хто ж у пам’яті непотріб береже?!
Даремно і безславно те вмирає,
Що підло зазіхає на чуже.
Ми вистояли разом, далі буде!
Зламати нас не сила тим «орлам»,
В бою Вкраїна мир таки здобуде!
росія ж перетвориться на хлам!

БЕЗ ДОМУ
Два роки по світу блукає без цілі
Душа українська. Шука співчуття.
Далеко від дому, без тіні надії
На те довоєнне вчорашнє життя.

Шукає притулку в Європі і Штатах.
У черзі стоїть за позиченим сном.
А в думці щоночі потрощена хата,
А в спогаді чути сирену та дрон.

Два роки, щоб вивчити звичаї краю,
В якому ніколи не станеш своїм.
В якому ти – біженець, що викликає
На себе вогонь невдоволених слів.

Не звикнеш ніяк до погоди і мови,
Ніяк не навчишся сміятися знов.
Не віриш у прояв чужої любові,
Бо знаєш, якою є справжня любов.

Два роки країна на карті планети
Забарвлена кров’ю. Сльозою сиріт.
Так дивно сьогодні боятися вмерти,
Коли спить спокійно цілісінький світ.

Так хочеться миру в коханій країні!
Щоб рідним порогом закінчився шлях…
Бо нерви та сили зовсім не залізні.
Людина – без дому, немов нічия…

Два роки по світу блукає без цілі
Душа українська. Шука співчуття.

Ольга Шейх
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